Erste Liste in 2020 - keine Eile, vor dem Metal Assault werden wir keine Orders bearbeiten, beantworten oder
versenden kénnen, also etwas Geduld bitte.

First List in 2020 - no hurry, we will not be able to fulfill your orders, answer the requests or sending orders before
Metal Assault, so take your and give us time enough.

You can find the Underground Power LIST 1 — 2020 for download or print as .pdf on the starting site:
www.underground-power.de

Brandnew Underground Power Records CD releases !

ANGEL SWORD - Neon City (NEW*LIM.500 CD*FIN HEAVY METAL*HEAVY LOAD*T.LIZZY*ACCEPT) — 14 €
Underground Power Records 2019 - Brandnew 2nd Album with the finest in Heavy Metal / Hard Rock from FINLAND
I Razorsharp Riffs, twin guitars, powerful, remarkable and melodic voice and fantastic songs with great hooks -
Album of the year !

Triumphant, anthemic expert songcraft with catchy as sin Riffs and infectious melodies, Lyrics to help exist in the
cold, Neon City ! Limited Edition of 500 copies -8 Page Booklet incl. Lyriccs

For Fans of Heavy Load, Accept, Thin Lizzy, Manilla Road, Motdrhead or Freeways

ANGEL SWORD - Rebels Beyond The Pale (NEW*LIM.300 CD 2nd PR.*FIN HEAVY METAL*HEAVY LOAD) - 13 €
Underground Power Records 2016/2019 - Oldschool 80's Heavy Metal/Hard Rock from Finland ! Limited Edition of
300 copies - 2nd Press !

For Fans of classic NWOBHM meets oldschool Nordic Heavy Metal in the vein of the mighty HEAVY LOAD ! Awesome
melodies ! Great show at the Metal Assault 2016 ! Awesome melodies, raw, powerful + melodic Vocals - this is
Handmade Heavy Metal at its best !

BY FIRE AND SWORD - Freedom Will Flood All Things With Light (NEW*US METAL*VISIGOTH*A.KODEX) — 14 €
Underground Power Records /Hoove Child Records 2019 - Brandnew US Power Metal with Epic Metal influences
from Boise /Idaho !

5 Epic Power Metal Hymns with an epic Feel and great unique and charismatic Vocals and killer Guitar Work !
Limited Edition of 500 copies CD incl. 8 page booklet with lyrics

For Fans of Visigoth, Gatekeeper, Eternal Champion, Atlantean Kodex

DEATHRIDER — Same (NEW*LIM.300 CD*US TX METAL*OMEN*LIEGE LORD*ANCIENT CROSS) — 14 €
Underground Power Records 2020 — Brandnew Killer US Metal from Dallas TX/USA

Finally released on silver pressed CD — Limited Edition of 300 copies only, 4 page Booklet !

For Fans of Omen, Liege Lord, Ancient Cross, Silver Talon

CDS

AGGRESSIVE PERFECTOR - Havoc at the Midnight Hour (NEW*UK SPEED/THRASH METAL*M.FATE*VENOM) — 13 €
Dying Victims Records 2019 — Brandnew UK Speed / Thrash Metal for Fans of Mercyful Fate, Venom, Deceased,
Nasty Savage

Following up their 2016 release Satan’s Heavy Metal, Aggressive Perfector’s debut full length, Havoc At The Midnight
Hour, finds the English trio in resolutely evil form as they take a major step forward on their path of destruction.

AGGRESSOR - Procreate the Petrifactions / Demo 1991 (NEW*THRASH METAL CLASSIC*KREATOR) — 15 €

DARK SYMPHONIES / THE CRYPT 2019 - Estonian death thrash act AGGRESSOR - reissue of their 1992 debut album
Procreate the Petrifactions with the Demo 1991 included as bonus tracks.

The beginnings of Aggressor lay back in 1989 when Villem Tarvas, Marek Piliste, Kristo Kotkas and Marko Atso
started playing together as an unnamed band. At the start of 1990 they released their first demo album named
Indestructible — the music on this recording was influenced by German thrash metal band Kreator. Their first big
performance was on 17 April 1990, and a year later they put together a 4 track demo which resulted in the recording
of their first album, Procreate the Petrifactions in June of 1992. Later on they played several shows in Moscow and in
1994 they released their second album Of Long Duration Anguish. The band was first introduced to a wider audience
in the summer of 1995 at the Rock Summer festival in Estonia, where Aggressor headlined the B-stage — the crowd
gave them a warm welcome.



CD will be designed after the original 1992 original, taking elements from the original layout with attention to detail,
even down to the logo and typeface for a touch of nostalgia. Generally we always use the original DAT tapes to
master our releases from. This time we were fortunate enough to be able to master directly from the original 1/2"
analog tapes! Also included are brand new liner notes from original founding member Marko Atso.

ANGELICA - Without Words (NEW*US WHITE MELODIC METAL / HARD ROCK) — 15 €

Girder Music 2019 - Brandnew US White Melodic Metal / Hard Rock

Angelica is the brainchild of guitarist extraordinaire, Dennis Cameron and is a Christian Melodic Hard Rock/Metal
AOR band. Angelica debuted in 1989 and signed a 5 alboum deal with Frontline Music Group. Thirty Years after that
first album and after a 27 year hiatus, Angelica and Dennis Cameron are back with a new album, Without Words.
Dennis is a practitioner and is great at his craft. This new album comes not only by way of many hours in the studio
but also with the 48 years of him honing his guitar chops.

Dennis, who hails from Canada, is a prolific guitarist who was interviewed by nearly every music magazine in Japan.
Sure their label was in the United States, but Dennis’s chops were recognized all over the world. He was often
compared to some of the great guitarists in the Christian rock scene, but most correctly compared to the greatest
mainstream guitarists of all time such as Hendrix, Clapton, Satriani and Steve Vai.

His ability went way beyond “shredding”. His playing came with feeling, emotion and a sense of timing that allowed
him to reach way past a great guitar solo, something he wears as a badge of honor. “Knowing music theory and
practicing to be a good guitar player are only small parts of the formula for making good music”, Dennis states, “I
spend just as much, if not more, time working on my writing, engineering and producing than | do just working on
my guitar playing.”

Dennis first picked up guitar 48 years ago at the young age of 6. Now 54 years of age, he leaves nothing off record
and lets his guitar and fingers do the talking for him.

Words cannot describe what you’ll be listing to. Literally, there are no words, it’s just Dennis and Co. doing what he
does best and what few are able to accomplish; create an album of entire songs around 6 strings of amazement. It
has the Angelica sound that you’d expect, melodic with some serious drive and crunch. You won’t be able to stop
listening to “Without Words”, it’s ‘all in” with hooks galore and top notch production.

ANMASKER — How Much Is Your Mask ? (NEW*LIM.500*UKR THRASH METAL*EXODUS*TOXIK H.) —13 €
Alone Records 2019 - Brandnew limited Edition of 500 Hand numbered copies CD
Thrash Metal Killer from Ukraine for Fans of Bay Area Thrash, Exodus, Toxic Holocaust

ASSASIN - Lonely Southern Road (NEW*LIM.500*NWOBHM 1982*SLIPCASE ED.) — 14 €

High Roller Records 2019 - Brandnew limited 500 Slipcase Ed.

NWOBHM Classic | Mastered and restored by Patrick W. Engel at Temple Of Disharmony, May 2019.

Although proud of the fact that they didn’t rely on covers to make a set — all their material was written by the Barton
brothers — Assasin unfortunately recorded few songs professionally in their lifetime. ‘Lonely Southern Road’ features
five real New Wave Of British Heavy Metal classics from Tony Barton’s personal archive, including the ‘Metal Fatigue’
cut which gives the release its title, as well as an exclusive interview with Tony Barton himself.

ATTICA — Resurrected (NEW*US METAL 1994*FLOTSAM+JETSAM*WRATHCHILD A.) — 12 €
US Private Press 2019 — US METAL recordings from 1994.

Import Cd manufactured by the band in small amount.

Excellent US metal for fans of Flotsam & Jetsam, Wrathchild America

Comes in cardpak/ 6 tracks

AYAS - Heaven and Earth DCD (NEW*80's EAST METAL CLASSIC*K.DIAMOND*BLACK HOLE*RAINBOW) — 14 €

| HATE Records 2019 - Brandnew Armenian 1988 Heavy Metal/Oriental Hard Rock gem for the public!

“Heaven and Earth” by AYAS is an important historical documentation of heavy metal in the Soviet Republic of
Armenia in the late eighties. This is the ultimate band for you if you enjoy the mystic atmosphere of old East
European metal. Imagine 1977-1987 style of heavy metal like 70’s era RAINBOW, KING DIAMOND’s ”Abigail”, Black
Hole’s “Land of Mystery”, parts of CELTIC FROST’s “Into the Pandemonium”, 70’s era DEEP PURPLE and traditional
oriental melodies of Armenia, all combined into one band with lyrics in Armenian. “Heaven and Earth” is part of |
HATE’s tradition of promoting old forgotten jewels from the former Eastern European countries (in this case the
Caucasus).

. “Heaven and Earth” by AYAS is an important historical documentation of heavy metal in the Soviet Republic
of Armenia in the late eighties.



. This is the ultimate band for you if you enjoy the mystic atmosphere of old East European metal.

. A beautiful 36-page gatefold digipak 2CD!
. Extensive biography, tons of old photos, lyrics and additional demo/live recordings.
. All music has been carefully restored for the ultimate listening experience.

BETRAYAL - Renaissance By Death (NEW*US TECH/THRASH METAL*BELIEVER*DELIVERANCE*TOURNIQUET —15 €
Girder Records 2019 - Brandnew US Technical Thrash Metal Rerelease + 6 Bonus Tracks - 12 Page Booklet in a Jewel
Case

For fans of Believer, Deliverance, Slayer, Exodus, Overkill, Testament, Tourniquet, The Crucified, Detritus, D.R.1.
Renaissance by Death includes the cassette-single release of 'FEAR BE GONE' and 'FALLEN DECEIVED (Industrial
Remix)' as well as the 1991 4-Song Demo EP Reviling Darkness

BETRAYAL - The Passing (NEW*US TECH/THRASH METAL*BELIEVER*DELIVERANCE*TOURNIQUET) — 15 €

Girder Records 2019 - Brandnew US Technical Thrash Metal Rerelease + Bonus - 8 Page Booklet in a Jewel Case
eFor fans of Believer, Deliverance, Slayer, Exodus, Overkill, Testament, Tourniquet, The Crucified, Detritus, D.R.I.
eLegends of Rock Series

*8 Page booklet

eRemastered by by Rob Colwell of Bombworks Sound eIncludes Guest Vocalist Chris Scott - PRECIOUS DEATH and
Jimmy Brown of DELIVERANCE

BRAT - The End (NEW*LIM.500*US 80's METAL/HARD ROCK*ACCEPT*TOKYO BLADE*HEAVY PETTIN) — 15 €
Heaven and Hell Records 2019 - Brandnew US Heavy Metal / Hard Rock Killer

FOR FANS OF: Accept, Heavy Pettin, Toyko Blade, Cinderella & Gillan

In early 1986, the band “The End” from Philadelphia, Pennsylvania was on hiatus. That band had worked with the
Paragon Cable Network in New York City who again approached the band with an offer of additional appearances
and video shoots on their show “Music Beat”. When the band regrouped for these appearances in the fall of 1986,
several band members were replaced. Curt Ritchie (guitar), Bazooka Joe Solina (drums) and Jean Pierre Reimer
(guitar) decided to revamp the sound a bit and brought in Brian Paine (vocals) and brought back former drummer
Roberto Lombardi (bass). Lombardi had ditched the drums and had been a fulltime bassist for two years. It was
discussed at this time that a name change to “Brat” might be warranted as the new members gave the band a totally
different sound.

e First time ever on CD

¢ 14 hard-Rockin' tracks

e Remastered from best sources

¢ 16-page full-colour booklet

* Never before seen photos

e Complete lyrics

¢ Band history essay by Roberto Lombardi

¢ Limited to 500 copies worldwide

BURNING SHADOWS - Beneath the Ruins (NEW*US METAL*ICED EARTH*SLOUGH FEG) — 13 €

Rafchild Records 2019 - Brandnew limited EP of Burning Shadows with 5 new songs and 2 live recordings of old
favorites.

For Fans of Iced Earth, Blind Guardian, Slough Feg, Iron Maiden, Liege Lord

Traditional power metal with a mix of American and European outlooks comes into play when taking in these songs.
Power riffs, mountaintop vocal melodies, and steady, pounding tempos are stocks in trade for the Burning Shadows
style — the type of songs that inject a marching, uplifting spirit while hunkering down to gallop and battle any
charging force that dares to subject themselves to the assault placed before them. Vocalist Tom Davy has that deep
timbre to his delivery against a natural multi-octave ability that properly gives him comparisons to Matt Barlow and
Hansi Kiirsch

CAPTOR - Lay It to Rest + Demos (NEW DELUXE DCD*SWE THRASH METAL CLASSIC 1993) - 19 €

Dark Symphonies 2019 - The much sought after, out of print 1993 debut album from cult Swedish thrash band
CAPTOR - Lay it to Rest, featuring a bonus second CD with the band's 1991 Memento Mori Demo and 1992's
Domination Demos.

Formed 1987 by Jacob Nordangard, Juha Mayre and Christer Johansson. Initially, they were known under such band
names as Gonzola, Midas Touch and Pestilence, but they took the name Captor after the Slayer song "Captor of Sin".



The self-financed debut album Lay it to Rest was recorded early in 1993 and released by the label Eurorecords in the
summer the same year. The reactions from the press were genuinely positive and Sweden’s biggest metal magazine
Close Up included the song T.D.L. on their compilation album Extreme Close Up. Everything was set up for a glorious
future. The album was varied, progressive and solid with some death metal vibes, clean vocals and female chorus
added.

Now a new renaissance has come. Many of Captor’s old fans has always held the Captors Lay it to Rest-era as the
best. And now, with the help of Internet, new fans from all parts of the world have started to discover the fabulous
thrash gems on Lay it to Rest. The music and lyrics are still as valid today as they were 25 years ago.

CHRIST FUNCTION — Same (NEW*US METAL 1992*UNTOUCHED SERIES Vol.3) - 13 €

No Dust Records 2019 — Brandnew Volume 3 in the "Untouched series".

Hard Hitting Metal from NY.

Originally recorded in 1992, now finally released on cd.

Taking influence from Judas Priest, AC/DC, Accept, Thin Lizzy, Psychotic Waltz and coming up with their own unique
sound. Never released recordings from 1992.

CONJURING FATE - Curse Of The Fallen (NEW*IRE POWER METAL*I.MAIDEN*V.RUMORS*D.FOREST) — 13 €
Pure Steel Records 2019 - Brandnew Heavy/Power Metal from Ireland, 2019 Album
For Fans of NWOBHM, Sweet Savage, Iron Maiden, Vicious Rumors, Gamma Ray, Dark Forest

CRIMSON THORN - Unearthed + Plagued Demo (NEW*US WHITE DEATH METAL CLASSIC*GOLD DISC) -20 €
Bombworks Records 2019 - Brandnew US White Death Metal - Limited to just 500 copies, Gold Disc Edition / Metal
Icon Series pure guttural death metal! Remastered by Bombworks Sound, 12 page booklet, and includes the original
Plagued Demo as an added bonus.

- US Direct Import ! Originally released in 1994 + the Plagued Demo from 1994

Crimson Thorn is well-known as the Christian Cannibal Corpse. A must-have for people who dig brutal death metal
and the low-low growls. This album literally includes a liner note warning that no effects were used on the vocals!
From beginning to end the blast beats, double bass assaults, guttural growls, and multi-molten death metal fury
never lets up!

CURSE BREAKER - Breaking the Oath (NEW*SPEED METAL ECU*STRANGER*VAMPYR*H.GATE*ENFORCER) — 14 €
Stormspell Records 2019 - Brandnew Heavy / Speed Metal from Ecuador - Killer Speecd Metal in the 80's German
Speed Metal way !!!

Power-speed metal nostalgia in the best Teutonic traditions.

For fans of early Blind Guardian, Veto, Stranger, Heaven's Gate, Vampyr, Tyrant, Skull Fist, Enforcer, Fatal Curse

DAMIEN STEELE - Damien Steele (NEW*LIM.500*US METAL + 3 BONUS*LETHAL*C. GLORY) — 15 €

Heaven and Hell Records 2019 - Brandnew US Metal Killer rerelease - the ulimative Edition incl. 3 Bonus Tracks +
remastered !

FOR FANS OF; Queensryche, Fates Warning, Lethal and Crimson Glory

DAMIEN STEELE built a following from the ground up, renting halls, putting on concerts, and hammering out red hot,
molten metal tunes, playing music that was called "the bridge between Queensryche and Fates Warning." Lead
guitarist Steve Matusik and bassist/vocalist Paul Staub co-founded the band around 1982, and many musicians came
and went over the years. The core line-up with Steve, Paul, drummer Ben Tomlin, vocalist Mark Hopkins, guitarist
Mike Learn is the one that most people remember, the one that packed regional rock clubs in the late eighties.
Despite continued interest from hometown fans in Erie, Pennsylvania, the band nearly drifted into obscurity.

¢ Fully remaster reissue

¢ 3 bonus demo tracks with vocalist Jeff Crock

(exclusively only available on CD version)

¢ 16-page booklet

* Never before seen photos

e Complete lyrics

¢ Band history bi

¢ Plus an interview by Martin Brandt

¢ New cover artwork by Mike Learn

¢ Limited to 500 copies worldwide



DEATH SS - Heavy Demons / The Cursed Concert DCD (NEW*LIM.500*ITA OCCULT METAL) — 15 €
Skol Records 2019 - Brandnew limited Edition DCD ITA Occult Metal

. Legendary Italian masters of Horror Metal / Shock Rock led by Steve Sylvester
. Death SS stands for "In Death Of Steve Sylvester"

. Limited "double disc edition" (500 copies) incl. 2 original albums

. Mastered by Bart Gabriel (Crystal Viper, Cirith Ungol, Sortilege)

o Original artworks, booklet with photos, lyrics and liner notes

DEATH SS was founded in 1977 by Steve Sylvester, with the aim of forming a group that encompasses all its
particular interests for occultism, horror films, erotic comics and rock music, in an original way. The singer, then just
a teenager, decided to apply the concept of "glamor" with a strong visual characterization to five characters inspired
by stories of terror: the Vampire (the singer), the Mummy (the bass player), the Werewolf (the drummer), the
Zombie (the guitar player) and the Phantom Of The Opera (the keyboard player). DEATH SS literally means "in DEATH
of Steve Sylvester" - name chosen to mean the symbolic “DEATH” of the human state of Steve Sylvester (SS) and its
rebirth from the beginning under the light of the Occult, without any political reference.

DEATH SS - The Evil Singles 1982-1997 DCD (NEW*LIM.500*ITA OCCULT METAL) — 15 €

Skol Records 2020 — Brandnew DCD - strictly limited to 500 copies — Occult Metal Classics !

DEATH SS, the Italian pioneers of Horror Rock / Metal, teamed up with Skol Records, and have reissued their classic
early recordings in the form of four double CD albums.

Fourth in the series now is this a double disc collection of all the original single and EP releases that DEATH SS
published in the '80s and in the '90s.

All the recordings will be mastered from the original sources by Bart Gabriel (CIRITH UNGOL, PAGAN ALTAR,
SORTILEGE). DEATH SS was founded in 1977 by Steve Sylvester, with the aim of forming a group that encompasses all
its particular interests for occultism, horror films, erotic comics and rock music, in an original way. The singer, then
just a teenager, decided to apply the concept of "glamor" with a strong visual characterization to five characters
inspired by stories of terror: the Vampire (the singer), the Mummy (the bass player), the Werewolf (the drummer),
the Zombie (the guitar player) and the Phantom Of The Opera (the keyboard player).

DELIVERANCE - Stay of Execution (NEW*LIM.300 GOLD DISC*US WHITE SPEED/THRASH METAL '92) — 20 €
Retroactive Records 2019 - Brandnew US White Speed / Thrash Metal Classic - their 4th Album from 1992 ! The gold
disc edition is limited to just 300 copies, 6 panel fold with band pics, and remastered from scratch for the maximum
ear candy experience.

- US Direct Import | Some monumental progressive thrash that delivers a multitude of metallic fury in exquisite
fashion. Stay of Execution launched the band one step towards the era that would be known as the creative years,
while maintaining the epic metal sound that fans expected. The hooks, the riffs, the lyrics all took fans by surprise.
We had never heard such artistic thrashing before, and boy, did Stay of Execution hit the spot!

Formed in 1985 in Southern California, Deliverance was one of the earliest speed metal bands on the scene to be
overtly singing about Christian ideology. Their self-titled aloum and the follow-up Weapons of our Warfare are
considered classics of the speed metal genre. Their third album titled What A Joke featured several short joke songs,
several very cool cover songs, and lots of epic thrashing..

Stay of Execution was the fourth album from Deliverance and featured a new line-up. Replacing guitarist George
Ochoa is shredder Mike Phillips. Bassist Mike Grato (ex-Recon) is on board for part of the writing and recording but is
replaced by original bassist Brian Khairullah. Stay... marks a return to form, even if it strays from the strict speed
metal definition.

DEMONZTRATOR — Forgotten Acts Of Aggression (NEW*LIM.500*FIN SPEED/THRASH METAL KILLER) — 13 €

Alone Records 2020 - Lim. 500 Hand numbered CDs

Finish Speed / Thrash Metal Killer

This Finnish Thrash patrol named Demonztrator, featuring five old farts who have been involved in all kinds of scene
activities for years had the brilliant idea to cover songs from the past (but not completely forgotten) Finnish
Speed/Thrash Metal scene; bands that managed to make a fair amount of noise during the heydays of the
Speed/Thrash Metal movement, or those who never made it (for example: The Hirvi, Brainwash, Dementia, Faff-Bey,
Terrific Verdict, Dirty Damage, Defection, Protected Illusion, Oppression, Wengele, Charged, National Napalm
Syndicate, Airdash).

DIABOLIC NIGHT - Beyond the Realm (NEW*SLIPCASE ED.*GER SPEED/THRASH METAL*VULTURE) — 14 €



High Roller Records 2019 - Brandnew Speed / Thrash Metal with killer Guitar Work - Slipcase Edition !
For Fans of Midnight, Desaster, Nifehleim, Vulture, Bathory

DRAGONLORE - Lucifer's Descent (NEW*US POWER/SPEED METAL*OVERKILL¥*M.CHURCH) — 14 €

Iron Shield Records 2020 — Brandnew US Power/Speed Metal from Indiana with members of ScreamKing, Stone
Magnum, Latent Fury!

The vocals of Joe Lawson (EX — Scream King) is the key point in this release — a combination of James Rivera, King
Diamond and John Cyriis

For Fans of Metal Church, early Overkill, Helstar

ELECTRIC SHOCK - Trapped In The City (NEW*FRA METAL/HRARD ROCK*MALICE*BULLET*TRUST) — 13 €
Grumpy Mood Records 2019 - Brandnew Digipak with 12-page booklet

Great Hard Rock / Heavy Metal from France with great Vocals up to High Pitched and Killer Guitar Riffs !
For Fans of Malice, Twisted Sister, Trust, Bullet, very early Métley Crue, Helix, Rose Tattoo

ETERNAL CHAMPION/GATEKEEPER - Retaliator/Vigilance (NEW*US EPIC METAL+6 BONUS) — 14 €
No Remorse Records 2020 - Brandnew Limited split CD of the best Epic Metal newcomers available again after 5
years since its original release, including early recordings and exclusive material.

ETERNAL ODYSSEY — Awakening (NEW*MELODIC US METAL*ORACLE*TEMPEST REIGN*QUEENSRYCHE) — 15 €

EMP Label Group / Combat 2019 - Brandnew US Import - ETERNAL ODYSSEY — AWAKENING featuring brothers Kent
and Brent Smedley (Iced Earth) with finest US melodic Prog / Power Metal crafted from soaring vocals, blistering
guitars, thunderous drums, and masterfully crafted songscapes!

In the Underground the Smedley Brothers are well known for their Killer releases with Oracle / Prodigy or Tempest
Reign ! For Fans of Queensryche

EVICTION - The World is Hours Away (NEW*LIM.500*US THRASH*DBC*ZOETROPE*SUICIDALT.) - 13 €
Heaven and Hell Records 2019 - US Direct Import - Limited 500 copies
Killer US Thrash Metal / Crossover for Fans of D.R.I, DBC, Sacred Reich, Xentrix,, Zeotrope, & Suicidal Tendencies

EVICTION - Struggle with Society...Who will Win? (NEW*LIM.500*US THRASH*DRI*SACRED REICH*XENTRIX) — 13 €
Heaven and Hell Records 2019 - US Direct Import - Limited 500 copies
Killer US Thrash Metal / Crossover for Fans of D.R.I, DBC, Sacred Reich, Xentrix,, Zeotrope, & Suicidal Tendencies

FALSE PROPHET - False Prophet EP (NEW*LIM.500 COMEBACK*US THRASH METAL*POSSESSED) — 13 €
Heaven and Hell Records 2019 - Comeback of this US Thrash Metal Legend !
For Fans of Possessed, Morbid Saint, Rigor Mortis, Devastation

e First studio recordings in 28-years

¢ Special 6-song EP

¢ Including the song 'Prayers of Emptiness'

¢ Plus a 'Prayers of Emptiness' Claudeous Creamer (POSSESSED) remix

¢ Also including three live tracks

e Lyrics

¢ Artwork by Jon Zig

¢ Limited to 500 copies worldwide

FIGHTER - The Fighter Demos (NEW*US WHITE MELODIC METAL/ROCK*RATT*GIANT*HEART) — 15 €

Girder Records 2019 - Brandnew US White Melodic Metal / Rock

THE FIGHTER DEMOS are being remastered from the original reels and will include the following 9 songs.

FIGHTER was a melodic AOR Christian Rock band that toured with bands such as Whitecross and Jet Circus. Their
debut album THE WAITING as released in 1991 and BANG THE DRUM in 1992. This album contains the band’s
original demos, three of which were never released until now. The other songs were eventually re-recorded and put
on their debut aloum THE WAITING. They are demos but they rock in everyway possible.

If you are into bands like Heart, Giant, Whiteheart or Ratt - this is for you !

FIGHTER - The Waiting (NEW*US WHITE HARD ROCK*JOURNEY*DEF LEPPARD*RATT*GIANT) — 15 €
Girder Records 2019 - Brandnew US White Hard Rock / AOR incl. 4 Bonus Tracks



Fighter released two albums in the early 90's. Fighters first album THE WAITING was released in 1991 and brought
with it a lot of attention containing 3 charting radio hits. STAR ONE #7, RADIO MAN #26 and DO WHAT YOU WANT
#18, a feat that many bands never reached. This albums has been completely remastered with modified artwork,
photos and band history. Plus it also includes the original 4-song EP (Demo) containing 4 songs: Radio Man, Face to
Face, (which were later re-recorded and put on The Waiting) then Leo and Irresponsible Evil which are only on the EP
that were sold only at concerts.

Fighter was a Melodic AOR Christian Rock band based in IOWA and was led by Amy Wolter who was also the
principal songwriter. They played arena style rock such as Def Leppard and Journey with hooks and melodies galore.
The bass player, Jim, was her husband. Jim and Amy had previously played together in a band called SAPPHIRE which
recorded an album titled CRYSTAL CLEAR. The distinctive element in fighter sound was the trade-off vocals between
Wolter who is similar to Pat Benatar and male singer and Drummer Sean Murphy. Dual vocals proved to work great
for them and provided dynamics not seen by a lot of other bands with the exception of Kiss, ZZ Top, Eagles and The
Cars.

FIGHTER - Bang the Drum (NEW*US WHITE HARD ROCK/AOR+ 3 BONUS*GIANT*D.LEPPARD) — 15 €

Girder Records 2019 - Brandnew US White Hard Rock /AOR + 3 unreleased Bonus Tracks

Fighter was a Melodic AOR Christian Rock band. They released 2 albums in the early 90's. Fighters first aloum THE
WAITING was released in 1991 and BANG THE DRUM was released in 1992. Vocals were handle both by Amy Wolter
and Sean Murphy. They played area style rock with hooks and melodies that rocked. Dual vocals proved to work
great for them and provided dynamics not seen by a lot of other bands. Kiss is one of the few bands that comes to
mind that share lead vocals.

This albums has been completely remastered and also contains 3 unreleased bonus tracks, [F YOU WANT LOVE,
FIGHTING FIRE WITH FIRE and JAMIE.

FLIGHT 19 - Anthology (NEW*LIM.500*NWOBHM CLASSIC*TYGERS*TRESPASS*EARLY RUSH) — 14 €

Obscure Nwobhm Releases 2020 - NWOBHM CLASSIC - one of the best! For Fans of early Tygers meets early Rush
meets Trespass

This CD is limited to 500 copies and includes the 3 demos of the band from1983, '84 and '85 plus 4 live songs
recorded live at Hoppers, Halifax 18 January 1983.

Formed in 1982 in Hallifax, Flight 19 were a very active band playing a lot and gig with bands like Rhabstallion,
Satanic Rites and many more. Their c¢d contains all the 3 studio sessions and a live performance that were saved and
restored from the bands archives.

For the fans of good old HARD ROCK and Melodic NWOBHM this cd is for you.

FRANKENSHRED - Electric Axe Attack (NEW*US HEAVY/POWER METAL*WILD DOGS*THRUST*V.RUMORS) — 13 €
Killer Metal Records 2020 - Brandnew 5th Album - US Metal with Dr. Frankenshred / John Remesnik - guitar player
of the legendary COMMANDMENT (Yeah - Oriental Maiden !!!) and also still active in US Metal EXILED !

US Power-, Speed- und Thrash Metal for Fans of Metal Church, Wild Dogs, Thrust, Heretic, Vicious Rumors,
Impellitteri, Racer X, Omen, Attacker, Rival

FRENCH MAIDE - The Rat (NEW*US METAL*LIM.500*FIFTH ANGEL*LEATHERWOLF) — 15 €
Heaven and Hell Records 2019 - US Direct Import - Limited 500 copies
Fantastic US Metal for Fans of Leatherwolf, Fifth Angel, Dokken, Warrior, Malice

GALAXY - Lost From The Start (NEW*AUS POWER/SPEED METAL*SATAN*J.PRIEST*RIOT) - 13 €
Dying Victims Records 2019 — Brandnew AUS Power / Speed Metal
For fans of Riot, Satan, Megadeth, Mercyful Fate or Judas Priest

GOTHIC STONE - Haereticus Empyreum (NEW*EPIC/DOOM METAL*DOOMSWORD
SINGER*RAINBOW*CANDLEMASS*S.AETURNUS) — 14 €

Black Widow Records 2019 - Brandnew ITA Heavy/70's METAL / HARD ROCK /DOOM METAL - Killer Debut Album ! As
with the vocals Gabrielle Grilly, the one and only Nightcomer, the man who sung in DOOMSWORD'’s first album is
here to deliver another chilling performance with his dramatic voice.

GOTHIC STONE draw influences from bands like BLACK HOLE, GOBLIN and DARK QUARTERER and combine them
next to RAINBOW, MANOWAR, BLACK SABBATH (“Born again” / “Headless Cross” era), CANDLEMASS of course,
SORCERER, SOLITUDE AETURNUS etc in order to create a very unique piece of music.



Hailing from Palermo, Italy, GOTHIC STONE have been around for quite some time, yet this is their debut album.
Actually it took them 25 years (!) to release it... Well as | mentioned before the band deeply dwells into Doom Metal
but with a twist: the songs are not only inspired by Rainbow / late Black Sabbath, but also from Italian Doom Metal
acts.

HATE SA — Prevalecer (NEW*LIM.300*THRASH METAL KILLER*EARLY SEPULTURA) — 13 €

Ragnarok Records 2020 — Brandnew Thrash Metal Killer from South America — limited 300 copies !

Four years after its release in South America “Prevalecer” is available for the first time in Europe.

Forget everything what you might have heard, read or thought about South American Thrash acts. Hate SA is for the
Latin American Metal scene what Sepultura was for Brazil in their very early years. A force which built up its own
following, its on scene in South America in eruptive waves like an earthquake.

eEuropean re-release of the top-album “Prevalecer”

eFeaturing South Americas most original and talented guitarist Ricardo Larrazabal

eContaining four live-songs as bonus tracks

Six pages-booklet with artwork and lyrics

oStrictly limited edition of 300 copies

HAUNT — Mind Freeze (NEW*CD ED.*US METAL*NIGHT DEMON*IRON MAIDEN*IRONFLAME) — 15 €

Shadow Kingdom Records 2020 — Brandnew full length Album of the forthcoming Leaders of the NWOTHM — CD
Edition — PRE — ORDER Release Date 10/01/2020

A lot of great Guitar Harmonies over an classic 80's oldschool feeling and production !

For Fans of Angel Witch, DiAnno's Iron Maiden, Ironflame, Cauldron, Night Demon

HORIZON’S END — Skeleton Keys (NEW*GRE PROG METAL*FATES WARNING*SHADOW GALLERY) —13 €

Steel Gallery Records 2019 - The return of the legendary Hellenic progsters from Thessaloniki with the release of
their third album. An outstanding piece of art that brings into the foreground the HORIZON’S END legacy. A lyrical
connection to the past, a bright look into the present, a wave to the future.

The return of the legendary Greek progsters! HORIZON’S END new album, after 18 years, is called “Skeleton Keys”
For Fans of Fates Warning, Shadow Gallery, Haken, FATAL MORGANA

HUMUNGUS - Balls (NEW*US POWER/THRASH METAL*HELSTAR*EXCITER*STRIKER*HALLOWS EVE) — 13 €

Killer Metal Records 2020 - Brandnew 2nd Album - US 80's Power /Thrash Metal Killer

For Fans of EXCITER, HELSTAR, STRIKER, AGENT STEEL, early METALLICA, ANTHRAX or HALLOWS EVE mixed with
RAVEN, VENOM or DIAMOND HEAD

IONA - Don't Cry for the Innocent CD (NEW*LIM.ED.*NWOBHM 1982*ANGEL WITCH) — 14 €

Unsilent Tombs Records 2019 - Brandnew NWOBHM 1982 - CD with 12 page booklet,

For Fans of NWOBHM like Angel Witch

Known for their energetic live shows and exclusively original material, this five piece from Pontypool, formerly
named GBH, rapidly grew a grassroots audience in South Wales and the West of England.

According to Macmillan 'this bunch of Gwent-based metalheads further helped to establish Welsh music as a real
force to be reckoned with in the NWOBHM era'.

IRON CURTAIN - Danger Zone (NEW*HEAVY/SPEED METAL*HITTEN*ABATTOIR*ENFORCER*EXCITER) — 13 €

Dying Victims Productions 2020 - Brandnew CD Edition with an excl. Bonus Track + Sticker

Iron Curtain plays traditional and classic heavy speed metal powered by twin guitar harmony, ripping lead solos, a
raging rhythm, and a powerful vocalist

For Fans of Ironsword, Hitten, Judas Priest, Enforcer, TANK, Iron Angel, Steelpreacher, Exciter, early Metallica, Razor,
0Z, Abattoir, HeavylLoad, Savage Grace

IRONSWORD - Servants of Steel (NEW*LIM.DIGIPAK*POR EPIC METAL KILLER*OMEN*BATTLEROAR) — 15 €

Alma Mater Records 2020 - Brandnew Epic Metal Killer - limited Digipak Edition !

For Fans of OMEN, BATTLEROAR and MANILLA ROAD

IRONSWORD, the Portuguese cult underground epic metal force will unleash upon the world "Servants of Steel" !
Recorded at the Pentagon Audio Manufacturers with Fernando Matias in Lisbon, Portugal, the band teamed up with
legendary producer Harris Johns (Helloween, Voivod, Kreator, Sodom), mixing the Barbarians’ new magnum opus!
The result is beyond spectacular and it’s Ironsword like you never heard it before, with the same barbaric drive but



with a top-notch sound that will take their and Epic Metal fans by storm! Servants of Steel will not only signal how
alive the Portuguese metal scene is, but also deliver a blistering Heavy Metal record the world of steel will need to
hear, four years after the band's much-acclaimed None but the Brave record.

JAG PANZER - Ample Destruction SLIPCASE (NEW*US METAL CLASSIC*REMASTERED INCL. BONUSTR.) — 14 €
High Roller Records 2019 - Brandnew Edition with slipcase, double sided poster, 12 pages booklet, bonus track,
remastered & restored

An all time US METAL Classic - one of the 5 best US Metal Albums of all day !

JAG PANZER - Chain of Command (NEW*LIM.SLIPCASE ED.*US METAL CLASSIC) — 14 €
High Roller Records 2019 - Brandnew limited slipcase, poster, 16 page booklet! US Metal Classic !

JAG PANZER - Shadow Thief (NEW*LIM.SLIPCASE ED.*US METAL CLASSIC) — 14 €
High Roller Records 2019 - Brandnew limited slipcase, poster, 16 page booklet! US Metal Classic !

JAG PANZER - Tyrants (NEW*LIM.SLIPCASE ED.*US METAL CLASSIC) — 14 €
High Roller Records 2019 - Brandnew limited slipcase, poster, 16 page booklet! US Metal Classic !

LIVING DEATH - Vengeance of Hell (NEW*LIM.SLIPCASE*GER SPEED METAL CLASSIC 1984) — 14 €

High Roller Records 2019 - Brandnew limited slipcase Edition + poster ! GER Speed Metal Classic !

Audio restoration and mastering by Patrick W. Engel at TEMPLE OF DISHARMONY

According to public opinion, Kreator, Destruction, Sodom (and maybe Tankard) were laying the foundations for
German Thrash Metal in the mid-1980s. There’s surely (at least) one band missing: Living Death (from Velbert, a
bleak industrial town in the heart of the Ruhr area). Similar to Swiss legends Hellhammer, Living Death were just a bit
too extreme, for fans and press alike. As a result, their early efforts gained extremely bad reviews — only a small cult
following understood what the band was trying to achieve.

Living Death were formed in 1981 by the Kelch brothers, Reiner on guitar and Dieter on bass. In the early days, Eric
was standing in on drums. The line-up was completed by Frank Fricke on second guitar and Thorsten “Toto”
Bergmann behind the microphone. His extremely shrill voice was the main reason why it was hard for the
mainstream public to relate to Living Death. In 1983, the band recorded a three-track demo resulting in a deal with
the Belgian indie label Mausoleum Records. Their debut album »Vengeance of Hell« was released a year later and
suffered from a very tinny production (as a result the alboum was re-mixed and re-issued in 1985 — with slightly better
results). However, it was the raw sound that made Living Death attract a very dedicated hard core of fans (mainly in
their home country of Germany).

Despite being far from polished, stripped to the bone Thrash Metal numbers such as “My Victim”, “Heavy Metal
Hurricane”, “Hellpike” or the title track “Vengeance of Hell” stood the test of time. Which proves once and for all
that in 1984 Living Death were far ahead of their time. It took the music world 30 years to catch up with them ...

KAIROS - Queen of the Hill (NEW*SWE POWER METAL*PRIEST*RIOT*FIFTH ANGEL*LEATHERWOLF) — 15 €
Stormspell Records 2019 - Brandnew Classic melodic Heavy/Power metal from Gothenburg / SWE with neo-classical
flare

For fans of Judas Priest, RIOT, Loudness, Leatherwolf, Apocrypha, Cacophony, Fifth Angel, Crimson Glory, Racer X

KRYST THE CONQUEROR - Soldiers of Light (NEW*US METAL '90*JEFF SCOTT SOTO*MISFITS) — 16 €

Barbarian Records 2019 - Brandnew for the first time on CD - Heavy Metal project with Misfits members Jerry Only
(as "Mo The Great" aka "Mocavious Kryst") on bass and Doyle Wolfgang von Frankenstein on guitars.

Featuring Jeff Scott Soto of Yngwie Malmsteen's Rising Force (as "Kryst The Conqueror") on vocals (un-credited), The
Murp (1987-1992) and Dr. Chud (1992-1995) (of Misfits '95) on drums and Dave "The Snake" Sabo (of Skid Row) with
one guitar solo.

The 8 unreleased tracks (6-13) were recorded the same year as the "Deliver Us From Evil" EP (tracks 1-5) that was
only released on CD and cassette.

All songs digitally remastered. Professionally manufactured CD.

LUNAR - Eidolon (NEW*US PROG / ROCK METAL*OPETH*AYREON*HAKEN*D.TOWNSEND) — 14 €
Divebomb Records 2019 - Brandnew US Prog Metal DCD

FOR FANS OF: OPETH, AYREON, DEVIN TOWNSEND, LEPROUS & HAKEN

*SPECIAL EDITION*



2xCD set with additional cd with instrumental version of the entire album.

Based out of Sacramento, CA, LUNAR is a progressive metal band formed in 2013 when longtime friends Alex Bosson
(drums/percussion) and Ryan Erwin (guitar/vocals) decided to get together and write the style of music that was
always in their hearts: genre-defiant and free of restrictive influence. After securing Danny Stevenson on keyboards,
the search continued for a full lineup... but to no avail. Rather than delay their progress, the trio decided to record
and self-release their debut EP, Provenance, in the Winter of 2014.

—including members of HAKEN, THANK YOU SCIENTIST, FALLUJAH, LEPROUS, and CALIGULA'S HORSE, among others.

LUST - Hollywood Roxx 1976-80 (NEW*US MELODIC METAL*LIM. ED.*KEITH DEEN VOCALS) — 14 €

Progaor Records Records 2019 — Brandnew limited Edition of 300 copies only - presented in a 12-page booklet
including the lyrics, archive photos and song-by-song comments by Austin himself, this is a release not to miss!
Remastered by Swedish guitarist Janne Stark (Overdrive, Constancia, Grand Design, Merryweather Stark, etc.) the CD
contains 7 tracks recorded between 1976 and 1980 plus one solo project song recorded in 1982.

US Hard Rock/Melodic Metal with Keith Deen (R.I.P.) — later Holy Terror Vocalist

LUST were the best kept secret from the prolific California Heavy Rock scene of the 70's, that spawned bands like
Van Halen, Quiet Riot, Y&T, Legs Diamond, Motley Crue, Dokken, Snow and many others.

The band was formed by Austin M. Carrino (guitar) and vocalist Keith Deen (R.I.P.) who later found major recognition
in the Thrash Metal band Holy Terror. The band also had in their ranks drummer Liam Jason (Warrior, Rhinobucket).

MARTYR - Live in Japan (NEW*LIM.JAPAN CD*OBI*DUTCH METAL CLASSIC + 2 BONUSTR.) - 17 €
Rock Stakk Records 2019 - Limited Japan CD Edition + OBI + 2 Bonus Tracks
Dutch Heavy Metal Classic - a real must have ! Live in Japan February 2019 !

MEGATON SWORD - Niralet (NEW*SUI EPIC METAL*ETERNAL CHAMPION*MANOWAR*VISIGOTH) — 13 €

Dying Victims Records 2019 — Brandnew CD with fantastic Epic Metal from Switzerland

For Fans of Eternal Champion, Sumerlands, Manowar, Visigoth, Black Sabbath/Ozzy, Warlord, Manilla Road, early
Running Wild or Nasty Savage

MELIAH RAGE - The Deep And Dreamless Sleep (NEW*US POWER/THRASH METAL*WARGASM*REVEREND) — 15 €
Divebomb Records 2019 - Brandnew US Power / Thrash Metal Rerelease + Bonus Track

FOR FANS OF: REVEREND, METAL CHURCH, WARGASM, WRATHCHILD AMERICA AND ONSLAUGHT

Having eventually gone their separate ways after the release of Death Valley Dream in 1996, legendary Boston
power thrashers MELIAH RAGE opened the door on reunion talks around 2002. Founding guitarist Anthony Nichols
quickly roped in fellow axeman Jim Koury, and with original frontman Mike Munro opting out, the two recruited
their former Cactus Land bandmate Paul Souza on vocals. Original bassist Jesse Johnson was also a go, and friend
and former Wargasm drummer Barry Spillberg rounded out the lineup for 2004's Barely Human, prior to the return
of original drummer Stuart Dowie.

With 4/5 of the classic MELIAH RAGE lineup in tow, the group set out to release The Deep and Dreamless Sleep
through Screaming Ferret Wreckords in 2006. This darker set of eight tracks offered more tempo variation and
textural experimentation than much of the band's prior work, allowing the disc to remain a unique standout amidst
their continually-expanding discography. The outfit's second U.S. tour with Metal Church would follow in support of
the album, and MELIAH RAGE has been going strong ever since.

MELIAH RAGE - Death Valley Dream (NEW*US POWER/THRASH METAL+9 BONUS TR.*M.CHURCH) — 15 €
Divebomb Records 2019 - Brandnew US Power / Thrash Metal Rerelease + 9 Bonus Tracks

FOR FANS OF: REVEREND, METAL CHURCH, WARGASM, WRATHCHILD AMERICA AND ONSLAUGH

Unceremoniously dropped by Epic Records following the release of 1990's Solitary Solitude, the core MELIAH RAGE
lineup of Anthony Nichols, Jim Koury, and Mike Munro soldiered on with a new rhythm section that included future
Godsmack frontman Sully Erna on drums. The group gradually laid down an album's worth of uncirculated demos
(posthumously released as Unfinished Business in 1999) for the purposes of shopping directly to record labels, but—
unable to secure a proper deal—would call it quits by 1994.

A year or so later, Backstreet Records reached out to the band regarding the prospect of putting together a new
MELIAH RAGE album. Nichols, Koury, and Munro called in their old friend Bob Mayo (Wargasm) on bass, and
rounded out the lineup with Dave Barcos behind the kit. The result was 11-song full-length Death Valley Dream: a
no-B.S. thrash record that retains a rhythmic midpaced crunch while introducing more speed and energy than what
the band had been demoing prior. Unfortunately, with supporting live opportunities drying up in the mid-'90s, the
members would ultimately go their separate ways for nearly a decade. Now, more than 20 years later, Divebomb



Records is thrilled to once more join forces with MELIAH RAGE for this definitive edition of Death Valley Dream—
complete with meticulously polished retouches of the Unfinished Business recordings as a bonus. Fully remastered
by Jamie King Audio, this reissue also features a retrospective interview with guitarist Anthony Nichols.

METAL POWER - The Ultimate EP collection I-V (NEW*LIM.300 DCD*NWOBHM*VILLAIN*PHASER) — 20 €

Pt78 Records 2019 - Brandnew NWOBHM Classic - The (un) holy heavy metal grail of the Low Lands: "Metal Power |
to V: The Ultimate EP collection I-V" - limited Edition of 300 CDs only !!!

A great compilation of the complete 'Metal Power' series that was released on Paludium Records / Iceman Records
between 1983 and 1985. The initial set consisted of 5 vinyl EPs, each containing 4 talented bands from the Dutch and
Belgian hard rock and heavy metal scene.

Not many of the bands that were represented at this re-release have stood the test of time. Most of them actually
disappeared from the face of the earth after their contribution to the '"Metal Power' series. The series was therefore
the only tangible proof of their existence. This makes this double-CD re-release a real treat for old-style headbangers
as well as for the coming generations of metalheads.

'Metal Power' was originally conceived and released by guitarist Tiny 'lceman’ van Stiphout, who at the time was a
member of the Dutch cult band Back Out. Rumor has it that not many metal enthusiasts own the entire 'Metal
Power | to V' series. The rumor goes that Van Stiphout deposited a large number of EPs directly in the trash bin due
to lack of interest. In 2019 a major error because original "Metal Power" EPs are traded individually for ridiculous
prices on fairs and websites such as Discogs.

The 20 songs of the doubler have been remastered exclusively for this release by Rick Valcon from RArecordings. The
official re-release of this (un) holy heavy metal grail of the Low Countries

MIDNIGHT — Rebirth by Blasphemy (NEW*LIM.CROSS-SHAPED DIGIPAK*US BLACKENED THRASH METAL) — 14 €
Metal Blade Records 2020 - Brandnew exclusive Cross-Shaped Digipak, strictly limited to 4000 copies !
Cleveland / OHIO is back - Killer US Blackened Thrash Metal for Fans of Carnivore, MOTORHEAD, DISCHARGE,
VENOM and POSSESSED

MIDNIGHT PREY - Uncertain Times (NEW*GER HARD ROCK/HEAVY METAL*TED NUGENT*MOTORHEAD*|.MAIDEN) —
13 €

Dying Victims Records 2019 — Brandnew GER retro Hard Rock / Heavy Metal

For Fans of Ted Nugent, Iron Maiden or Motérhead

MINDLESS SINNER - Poltergeist (NEW*SWE HEAVY METAL*OBSESSION*G.REAPER*C.GLORY) — 14 €
Pure Steel Records 2020 - Brandnew Heavy Metal from Sweden, 2020 Album

Killer Riffs + Melodies and awesome Vocals (Grimmet or Vescera) !

For Fans of Iron Maiden, Obsession, Grim Reaper, Crimson Glory, DIO

NEON CROSS - Same (NEW*US WHITE MELODIC METAL RERELEASE + 7 BONUS TRACKS) — 15 €

Girder Music 2019 - Brandnew US White Metal Rerelease incl. 7 Bonus Tracks !

eIncludes Frontline Life 5 Song EP Demo + California Metal Tracks eIncludes both covers. New and Old.

Neon Cross was a Southern California melodic metal band that rose during the height of the Sunset Strip days.

In 1987 Regency Records asked them to record 2 songs for the California Metal Compilation and the 5-song EP
Frontline Life Demo was released in 1987 as well. In 1988 they released their full-length self-titled alboum which went
down as one of the best Christian Rock albums of all time.

NEON CROSS are offering not only the 10 original songs completely remastered, but also 7 bonus tracks, 2 from
California Metal | NEED YOUR LOVE and SON OF GOD as well as the complete 5 song EP Demo FRONTLINE LIFE.
Completely remastered in a 8 page jewel case along with photos lyrics and songs in the right order as found on the
Vinyl. Yes, the Cassette had songs titles in the wrong order on the J-card cover and the Magdallan records release
was missing THE BATTLE from FRONTLINE LIFE.

NIGHTHAWKS - Night Of The Witch (NEW*GRE PRIVATE PR.*SPEED METAL*OVERKILL*S.STEEL*HELSTAR*R.WILD) —
14 €

GRE Private Press 2019 - Brandnew CD release - limited to 300 copies only ! 8 Page booklet with lyrics, silver pressed
CD!

Killer Power / Speed Metal with some Thrash Metal influences - 80's US Speed Metal meets Teutonic Speed/Thrash
Metal, EX-Wolfchild



For Fans of AGENT STEEL, SACRED STEEL, RUNNING WILD, STORMWITCH, Early Overkill, HALLOWS EVE, MANILLA
ROAD ("Out Of The Abyss" -Period), HELSTAR

PAGAN ALTAR - Mythical & Magical (NEW*NWOBHM/EPIC DOOM*REMASTERED) — 13 €

Temple of Mystery Records 2019 - Brandnew Rerelease of this occult NWOBHM Classic !

Featuring songs written mostly between 1976 and 1983, Mythical & Magical is Pagan Altars third album and is,
without a doubt, the pinnacle of their career.

This grandiose, ancient-sounding masterpiece owes most of its atmosphere to Terry Jones majestic vocals and Alan
Jones intricate guitar licks which gracefully weave a web of medieval-tinged solos throughout the songs. The unique
mixture of heavy doom rock and mournful English folk found on Mythical & Magical is absolutely impeccable and will
forever be celebrated among the knowing as one of the best albums of the genre. Jewel-case CD version includes
exclusive liner-notes and remastered songs.

PAGAN ALTAR - The Time Lord (NEW*NWOBHM/EPIC DOOM*REMASTERED) — 13 €

Temple of Mystery Records 2019 - Brandnew Rerelease of this occult NWOBHM Classic ! Jewel-case CD version
includes exclusive liner-notes and remastered songs.

Originally recorded back in 1978-79, "The Time Lord" features Pagan Altars earliest recordings. Two of these
flawlessly executed tracks are from a 24-track recording session, and the rest of the album are early, atmospheric
versions of songs found on Judgement of the Dead. This LP includes a long-lost, never-heard before version of "Night
Rider", from the same era as the other songs! This is pure doom metal sorcery.

PERPETUAL PARANOIA - Between the Altar and the Cross (NEW*US WHITE SPEED/THRASH METAL*DELIVERANCE) —
15€

Retroactive Records 2020 - Brandnew 2nd Album - US Speed/Thrash Metal with Melody like early Deliverance - 12
tracks packaged in an 8 page insert and a jewel case - US Direct Import !

Guest Vocalists: Les Carlsen (Bloodgood), and Chaz Bond (BioGenesis), JT (Metal Nobre)

Guest Guitarists: Oz Fox (Stryper), Paul Jackson (Bloodgood), and Troy Thompson (Bride), Juninho Afram (Oficina G3
of Brazil)

Tiago James de Souza was first known as guitarist for the bay area thrash band, Hand of Fire. Dale Thompson was
first known as the vocalist for Christian hard rock legends, Bride. They have teamed up for their second album of
heavy metal enchantment. We say “enchantment” because this slab-o-metal is more dangerous and packed full of
more pure magic than an enchanted forest. Trust us — this one is a maturation of the brilliance of the band’s debut,
The Reaper.

PHASSLAYNE - Cut It Up (NEW*LIM.500*NWOBHM KILLER 1985 + 11 BONUS TRACKS) — 16 €

Cult Metal Classic Records 2020 - Brandnew NWOBHM Rerelease from 1985 + 11 Bonus Tracks - limited Edition of
500 copies

This album is easily one of the most criminally underrated NWOBHM albums on the NEAT roster, featuring amazing
classic heavy tunes from start to finish. Stuff like "Run for guns", "Feels on wheels", "Minute Man" etc are nothing
but sheer greatness. "Cut it up" has never been officially reissued on CD before and thanks to the amazing original
founder and guitar player of the band, Michael Maughan, we managed to secure for you 11 (!) unreleased bonus
songs, some of which are GIGANTIC metal hymns like "Mercenary Killer" and "To rule the World". Michael also did
an interview with us, that's included in the booklet and also provided us with vintage 80's photos.

The CD features remastered sound and is limited to 500 units, so make sure you add this classic to your NWOBHM
collection.

POWER THEORY - Force Of Will (NEW*US POWER METAL*JAG PANZER*METAL CHURCH) —14 €
Pure Steel Records 2019 - Brandnew US-Metal, 2019 Album
For Fans of Metal Church, Iced Earth or the mighty Jag Panzer.

PSYCHOTIC WALTZ - The God-Shaped Void (NEW*LIM.MEDIABOOK ED. + PATCH + BONUS TR.) —19 €

InsideOut Music 2020 - Brandnew strictly limited Mediabook Edition incl. Patch + Bonus Track - US Prog Metal
Comeback

The US progressive metal pioneers and innovators PSYCHOTIC WALTZ are finally returning with their eagerly awaited
5th studio album and their first new music in 23 years. Written and recorded in their full original line-up, “The God-
Shaped Void” was mixed / mastered by Jens Bogren (Opeth, Devin Townsend, Symphony X) and comes with artwork
by her long-time design partner Travis Smith (Katatonia, Riverside, Nevermore). The dual guitar harmonies / solos,



which are so typical of PSYCHOTIC WALTZ, and the unique vocals begin at exactly the point where the band came to
rest in the 90s: an exciting combination of highly mature musicality, mystical lyrics and a sound that is the best
Elements of the classic early years combined with appealing modernity.

PSYCHOTIC WALTZ - The God-Shaped Void (NEW*US PROG METAL COMEBACK*JEWEL CASE ED.) - 16 €
InsideOut Music 2020 - Brandnew Jewel Case Edition - US Prog Metal Comeback

QUAYDE LAHUE - Love Out Of Darkness (NEW*US HARD ROCK/METAL*CHRISTIAN MISTRESS) — 14 €

Adult Fantasy Records 2019 — Brandnew full length Debut Album — US Hard Rock / Metal with a lot of early
NWOBHM influences

Female fronted US METAL /Hard Rock with members of Christian Mistress - 6 panel folder in jewel case.

For Fans of Christian Mistress, Thin Lizzy, Angel Sword, Legionnaire, Scorpions, Judas Priest, Suzi Quatro, The
Runaways or Scalare

QUARTZ — Quartz (NEW*LIM.ED.*BRA IMPORT*NWOBHM CLASSIC*RAINBOW*JUDAS PRIEST) — 14 €

Classic Metal Records 2019 — Brandnew limited Edition ! NWOBHM CLASSIC — originally released 1977 on Jet Records
I Their classic Debut Album !

For Fans of early Judas Priest, Rainbow (DIO — Era) BRA Direct Import ! The aloum was produced by none other than
lord of the axe, Tony lommi

QUARTZ - Live Quartz (NEW*LIM.ED.*BRA IMPORT*NWOBHM CLASSIC*RAINBOW*JUDAS PRIEST) — 14 €
Classic Metal Records 2019 — Brandnew limited Edition ! NWOBHM CLASSIC — originally released 1980 on
Reddingtons Rare Records ! Their classic Live Album !

For Fans of early Judas Priest, Rainbow (DIO — Era) - BRA Direct Import !

RANDY - The Complete Anthology DCD (NEW*LIM.ED.*DAN HEAVY METAL / NWOBHM) — 18 €

No Remorse Records 2019 - Brandnew limited Edition DCD !

For Fans of NWOBHM, Witch Cross, UFO, Rainbow

The complete anthology of the cult Danish heavy metal band, including previously unreleased studio and live
material.

One of the greatest underground heavy metal compilations!

RAW DEAL - Cut Above the Rest (NEW*LIM.500 SLIPCASE ED.*NWOBHM CLASSIC 1981) - 14 €
High Roller Records 2019 - Brandnew Itd 500 Slipcase CD Edition
NWOBHM Classic

RAZOR - Armed and Dangerous - 35th Anniversary Ed. (NEW*SLIPCASE*CAN SPEED METAL CLASSIC) — 14 €
High Roller Records 2019 - Brandnew limited Slipcase Edition - 35th Anniversary Edition + 6 Bonus Tracks

REDEEMER - The Light Is Struck And The Darkness Splits! (NEW*LIM.500*AUS POWER METAL*MALTEZE) — 15 €

Cult Metal Classic Records 2020 - Brandnew AUS Power Metal Rerelease from 1990 with the majestic voice of Cindy
Grimwood which is one of the great female singers in the style of CHASTAIN, MALTEZE

Limited Edition of 500 CDs - for the first time on CD and the reissue will feature remastered sound ! The Original LP is
one of biggest Rarities + expensive as hell.

Originally formed under the name APOCALYPSE, the Australian quintet changed their name to REDEEMER in the 80's
and released one of the greatest and most sought after Australian heavy metal albums of all time in 1990.

Originally Released in Gatefold white vinyl, featuring the amazing artwork of Nick Stathopoulos, a highly acclaimed
Australian artist of Greek descent, their one and only album contains high class power metal music, with speed
passages, razor sharp riffs by Adam Johnson and Craig Vine, solid rhythm section by Mick Johnson (bass) and Scott
Cooper (drums) and the majestic voice of Cindy Grimwood which is one of the great female singers in the style of
CHASTAIN, MALTEZE

RIOT - Archives Volume 4: 1988-1989 CD+DVD (NEW*LIM.SLIPCASE ED.*US METAL*T.MOORE) — 17 €

High Roller Records 2019 - Brandnew slipcase CD + bonus DVD Live in Kobe 1990

As a founding member of San Antonio Texas legends S.A. Slayer, bassist Don Van Stavern is the longest lasting
member of Riot V. The first Riot album he plays on is 1989s legendary »Thundersteel« record. However, not a lot of



people know that his personal connection to Mark Reale goes way back even further, to 1983s »Born In Americak,
featuring the late great Rhett Forrester:

Theres actually three songs on »Born In America« that | co-wrote but didnt get any credits for. At the time of »Born
In America« | was already writing with Mark Reale. | wrote "Gunfighter’, | wrote "Heavy Metal Machine with him, and
| wrote Running From The Law. And | have demos of that. Because what we would do is, we would get the songs
down and then we would demo with the guys from Texas Slayer. That later became Narita.

But "Gunfighter’,"Heavy Metal Machine and Running From The Law were already written. Thats where our
relationship for writing actually started. With songs like On Your Knees, Runaway,Storming The Gates Of Hell or the
striking Killer (with vocalist Tony Moore singing a duet with none other than the mighty Joe Lynn Turner) »Riot
Archives Vol.4« contains the original demo versions of a lot of material which later ended up on »The Privilege Of
Power« album (from 1990).

Don Van Stavern compares the rough demo takes of the »Privilege Of Power« material (recorded in Texas) to the
finished album versions (laid down in New York City): The producers wanted to put a bunch of stars as guest
musicians on the album, that was the deal, and they wanted to put horns on there. That was okay. But then they put
the noise in-between each song, the little intros, and then a long intro. And then the song would finish and there
would be another long intro. A lot of fans said: We just wanna hear the music, we dont wanna hear that. That was
one of the things we didnt really like about the finished version of »The Privilege Of Power«. The horns were cool but
we didnt like the bits and pieces in-between the actual songs.

SABBAT - Asian Demonslaught (NEW*LIM.500*THRASH/SPEED METAL CLASSIC JAPAN*KIT 2020) — 13 €

Skol Records 2019 - Brandew collection of their first rare Singles ! Band will play live at the Keep It True Festival 2020
I

Black/Thrash/Speed Metal Killer from Japan !

England has VENOM, Sweden has BATHORY, Japan has SABBAT!

The term "legendary" is surely overused these days, but if we want to describe SABBAT properly, then we actually
have no other choice. The band was formed in 1984 (earlier knows as "EVIL"), debuted in 1985, and actually never
stopped to be active. Their discography includes more than 200 (yes, 200!) studio and live albums, singles, EPs, tapes
and other releases.

"Asian Demonslaught" is a collection of 5 first singles which the band released between 1985 and 1990, with NEW
MASTERING / RESTORATION. While band's style evolved into unique, traditional Metal based brand of Black Metal
(or as the band used to call it - Blacking Metal), the early recordings show the Classic Metal roots of the band.

SACRED WARRIOR - LIVE at the Cornerstone 2001 (NEW*US WHITE METAL CLASSIC*RARE CD, 2001) — 30 €
M8 Distribution / Magdalena Records 2001 - Live Abum from The best US White Metal Band ever ! US Direct Import -
Rare CD - only a few copies available !

SAINT - The Calf (NEW*US WHITE METAL*BARREN CROSS*JUDAS PRIEST*BRIDE) — 14 €

Armor Records / US Private Press 2019 - Brandnew US Direct Import - Classic US White Metal - their 12th Album !
The Calf is somewhere between Hell Blade and Desperate Night, heavy with perhaps more melody at times. Get the
new classic metal masterpiece from one of Christian metal's most iconic bands. This one is being hailed as strongly
reminiscent of the band's powerful early catalog. Vocals by the talented Dave Nelson For Fans of Judas Priest,
Barren Cross, Black Sabbath, Bride

SCREAMER - Highway of Heroes (NEW*DIGIPAK*SWE HEAVY METAL*RAM*PRIEST*RIOT) — 14 €

The Sign Records 2019 - Brandnew DIGIPAK Edition

Classic Heavy Metal from SWEDEN, US METAL + NWOBHM - for Fans of RAM, Judas Priest, DIO, Iron Maiden, Thin
Lizzy, RIOT, Cauldron

Screamer never strays far from the proven sound of roaring guitars and pounding drums that works equally well in
the war pit tands in front of stage as when blasting through your stereo. In Screamers music you can hear the classic
foundations laid down by the hard rocking heroes of old. With a combination of straight-forward choruses of the
likes of Dio, guitar works in the style of 'Maiden or 'Lizzy on speed and the pounding beat of Judas Priest, Screamer
has carved out their very own essence of heavy metal that will stand the test of time

Highway of Heroes is the fourth studio album from the Swedish heavy metal band.

SEEKER - Thunder Advocate (NEW*LIM.500*US 80's METAL*HITTMAN*SACRED WARRIOR*QUEENSRYCHE) — 15 €
Heaven and Hell Records 2019 - Brandnew US 80's Metal Killer
FOR FANS OF; Queensryche, Heir Apparent, Hittman, Saint & Sacred Warrior



e Remastered from the best possible sources
¢ 16-page booklet

* Never before seen photos

e Complete lyrics

¢ Band history essay by Mick Michaels

¢ Limited to 500 copies worldwide

SHOCK TREATMENT - Binary Fall Out (NEW*LIM.500*NWOBHM 1980*SLIPCASE ED.) — 14 €

High Roller Records 2019 - Brandnew limited 500, slipcase Edition

NWOBHM Classic from 1980 ! Norfolk’s SHOCK TREATMENT made their mark on the New Wave Of British Heavy
Metal with just one single, ‘The Mugger’, released at the end of 1980, but constant gigging around their locality
ensured that they were well-known despite being having a lifespan of less than two years.

By the time they came to record their single Shock Treatment had already recorded one session, although nothing
now remains of this tape. A stunning gig supporting Tygers Of Pan Tang gave them the impetus they needed, and in
October 1980 ‘The Mugger’ and its B-side ‘Nuclear Warfare’ were committed to tape, along with a third song ‘Mr
Computa’ which is also included here. Only 500 copies of the single were pressed up on the band’s own Skull
Records label, many of which, Lorry thinks, “ended up on juke boxes around East Anglia.”

Unfortunately, the singer quit in March 1981 and the band fulfilled its obligations with a guest vocalist, finally calling
it a day at the end of May. It was all over too quickly for a band of such potential.

SILOAM - Sweet Destiny (NEW*LIM.500*US WHITE MELODIC METAL*GOLD DISC EDITION*HOLY
SOLDIER*GUARDIAN) — 20 €

Retroactive Records 2020 - Brandnew limited US White Metal Classic Rerelease - 500 copies, GOLD Disc -
Remastered by Rob Colwell at Bombworks Sound, 12 page full color booklet

- US Direct Import ! If you like bands that have that distinct 80's sound along the lines of Stryper, Crystavox,
Guardian, and Holy Soldier, then grabbing a copy of Siloam’s 1991 debut release is a must!

This is THE big monster smash-hit debut from a band that didn't survive long after the grunge on-slaught! Ottawa,
Canada based Siloam is the brainchild of uber-talented drummer, Brian Lutes. Coming out of a real street-wise
background, Lutes became a Christian after nearly dying of a drug overdose but went back to the streets in order to
work with kids and relate the Gospel to them in a credible way. For naysayers who try and claim Christian hard rock
and metal was second-class to mainstream rock like Skid Row, Def Leppard, and Guns-n-Roses we’d like to introduce
you to SILOAM! In the words of music critic, Angelic Warlord, “Sweet Destiny flows quite well from front to back in
that it includes no filler tracks.” Tim Laroche decorates the album with blazing and at times distorted lead guitar
work, cutting loose on “Eastern Skies” and “Deceiver” while exhibiting a bluesier side to his playing on “Child Of
Mine.” Very Oz Fox-esque in style. This is full-on, exceptional, melodic, commercial AOR/metal with massive hooks,
killer vocals, and top shelf production.

SILVER MOUNTAIN - Before the Storm - DEMO 1980 (NEW*SWE 80's HEAVY METAL*LIM.1000) — 14 €

No Remorse Records 2020 - Brandnew Limited 1000 copies CD Edition + 2 Bonus Tracks

First time on CD format

Heavy Metal from Sweden always had a special sound, melodic and emotional, combined with youthful energy and
passion. Among legendary acts from Sweden, like Heavy Load and the band of guitar virtuoso Yngwie Malmsteen,
there was also Silver Mountain! Formed in the late '70s by guitarist Jonas Hansson, in 1980 Silver Mountain recorded
a demo that set new standards in the Swedish heavy metal sound. Influenced by Ritchie Blackmore's Rainbow and
the New Wave of British Heavy Metal bands, Silver Mountain became one of Sweden's finest bands!

Before The Storm (Demo 1980) is the beginning of a glorious legacy.

SKULL KORAPTOR — Chaos Station (NEW*LIM.500*GRE THRASH METAL KILLER —80’s STYLE) — 13 €

Ragnarok Records 2020 — Brandnew Thrash Metal Killer from Greece, Killer 80’s Riffs with melody and power —
limited 500 copies !

Skull Koraptor is a Thrash Metal band from Athens, Greece. They released their first EP "Dead Ahead" in May 2014
and have shared the stage the following years with bands like Skull Fist, Destroyer 666 and Tankard among others.
The band is dedicated to spread the new wave of old-school thrash metal and after lots of hard work they composed
9 new songs and entered the studio to record their first aloum. Now they have finally finished their full-length album
titled “Chaos Station

SLUTT - Slutt (NEW*LIM.500*UK MELODIC METAL 1988*WRATHCHILD*MOTLEY CRUE) — 16 €



Cult Metal Classic Records 2020 - Brandnew UK Melodic Metal / Heavy Rock from 1988 - for the first time on a
limited CD Edition of 500 copies

If you are into bands like WRATHCHILD (UK), early MOTLEY CRUE then SLUTT is your band.

Formed by the younger brother of Cronos, Antton Lant, this powerful trio did one album on NEAT records in 1988
and this is the first time that it is being officially reissued featuring two unreleased bonus songs courtesy of Anton
plus an in depth interview with him that sheds light to the past of the band. The album originally was not available
on CD, so if you're into CD collecting, this is your chance to own one of the limited to 500 units, featuring remastered
sound and amazing booklet with lots of unreleased photos, etc.

The reissue is dedicated to the memory of Peter Dean Seymour (Jay C) who passed away in 1998.

STATE OF MIND - Mass Persecution (NEW*LIM.500*US SPEED/THRASH METAL '90*ATROPHY*VIO-LENCE) — 15 €
Divebomb Records 2019 - Brandnew US Thrash/Speed Metal Killer 1990 - Limited edition CD — only 500 units
pressed worldwide — DAT masters digitally remastered — band supplied photos — full color 20 page booklet with lyrics
and brand new interview

COMRADES IN ARMS: Vio-lence, Acrophet, Faith Or Fear, Atrophy & Forced Entry

STONE LEADERS - Same (NEW*US POWER/PROG/MELODIC METAL*SYMPHONY X*D.THEATER*TNT) — 14 €

Vanity Music 2019 - US Import ! US Prog/Power/Melodic Metal with Drummer John Macaluso (Ark, Yngwie, TNT,
Symphony X, James LaBrie, Labyrinth and Michael Romeo), guitarist Ivan Mihaljevic and bassist Marko Karacic of
Croatian band Side Effects, with Dino Jelusic (Trans-Siberian Orchestra)

For Fans of Dream Theater, Myrath, Symphony X

Drummer John Macaluso (Ark, Yngwie, TNT, Symphony X, James LaBrie, Labyrinth and Michael Romeo), guitarist Ivan
Mihaljevic and bassist Marko Karacic of Croatian band Side Effects, with Dino Jelusic (Trans-Siberian Orchestra,)

STORMBURNER - Shadow Rising (NEW*SWE EPIC HEAVY METAL*MANOWAR*).STARR) — 14 €
Pure Steel Records 2019 - Brandnew Epic Heavy Metal from Sweden, 2019 Album

Incl. Members of Steel Attack, Starblind, Blazing Guns, Skellington

For Fans of Manowar, Jack Starr, Visigoth, Eternal Champion

STORMCHILD - Lightning Never Strikes Twice (NEW*LIM.500*NWOBHM*UFO*RAINBOW*0ZZY) — 14 €

Skol Records 2019 - The roots of Stormchild go way back to the year 1979: "We wanted to look and sound different
from the usual bands at the time and worked on our stage show with bombs and pyrotechnics. We wrote our own
stuff from the start and were really ambitious. Stormchild built up their following and fan base by playing live. We
played all over and were known for being good live musicians. Music was our life back then, and still is." says
Stormchild founder, Chris Mitchell.

There was a new style of rock and metal emerging after punk, and we were out at the same time as Def Leppard,
Maiden, Saxon, Magnum etc but never felt that we were N.W.0.B.H.M. We knew we had a unique sound and to us it
was more like melodic metal. Looking back, we were at the start of it all, | suppose.

We had so many influences ranging from UFO, Sweet, Rainbow, Ozzy, Van Halen. The list is endless, and there is a
mix of all those influences in our playing.

The band released the nowadays legendary single in 1982 (also available as split with Big Daisy), but things didn't go
as planned. In 2012 German label High Roller released a compilation of the early Stormchild recordings, but now it's
time to finish what has been once started. The actual Stormchild debut album, "Lightning Never Strikes Twice" -
Melodic British Metal for fans of Praying Mantis, Saracen, Iron Maiden

TEMPLE OF VOID - The World That Was (NEW US DEATH/DOOM METAL*BOLT THROWER*ASPHYX) — 14 €

Shadow Kingdom Records 2020 - Brandnew - TEMPLE OF VOID's highly anticipated third album, The World That Was
| Fantastic US Death / Doom Metal !

Limited Edition of 800 copies in Orange / Blue Schism colored Vinyl + Insert !

For Fans of Asphyx, early Amorphis, early Katatonia, Morgoth, early Paradise Lost, Hooded Menace, and of course
the aforementioned Bolt Thrower.

THE HAND OF DOOM - Poisonoise (NEW*NWOBHM/GER*MERCY*MYTHRA*BASHFUL ALLEY*BLACK ROSE) — 14 €
On The Dole Records 2019 - Brandnew GER Heavy / Hard Rock / NWOBHM Classic from 1979 !

For Fans of the early King Diamond band, Black Rose, Mercy (of Sweden), Last Flight, Mythra, Bashful Alley, Deep
Purple



In early 2019 On The Dole Records went to Germany and found the bandmembers still hanging around the small
village of Bad-Hersfield. The original mastertapes were restored and remastered. The band members were
interviewed and this reissue is fully authorized by the band.

Remastered and restored sound. Extensive liner notes and interviews with the band by Kieron Tyler (Mojo
Magazine). Richly illustrated with many rare photos.

THE LONE MADMAN - Let the Night Come (NEW*EPIC DOOM METAL*CRYPT SERMON*CANDLEMASS*F.FVKK) — 15 €
Saturnal Records 20219 - Fantastic new Epic Doom Metal from Finnland ! CD Edition
For Fans of Candlemass, Crypt Sermon, Visigoth, Lake of Tears, Spiritus Mortis and Fvneral Fvkk

THUNDER + LIGHTNING - Demonicorn (NEW*GER POWER METAL*GAMMA RAY*ORDEN OGAN*|.EARTH) — 14 €

GER Private Press 2019 - Brandnew limited Edition Digipak

7th Album - Ger Power Metal Killer with razorsharp Riffs and great Vocals ! This is steel that was forged in the fires of
the underground for 14 years, classic sounding Teutonic metal from Berlin. Catchy leads, some epic melodies and
choruses, and of course, Norman Dittmar’s charismatic and quickly identifiable vocals - For Fans of Gamma Ray, Iron
Saviour, Rage, Iced Earth, Orden Ogan

THUNDER + LIGHTNING - Purity (NEW*GER POWER METAL*RAGE*IRON SAVIOUR*GAMMA RAY) — 14 €

GER Private Press 2019 - Purity (Remixed & Remastered 2019)

Ger Power Metal Killer with razorsharp Riffs and great Vocals ! This is steel that was forged in the fires of the
underground - classic sounding Teutonic metal from Berlin. Catchy leads, some epic melodies and choruses, and of
course, Norman Dittmar’s charismatic and quickly identifiable vocals.

For Fans of Gamma Ray, Iron Saviour, Rage, Iced Earth, Orden Ogan

THUNDER + LIGHTNING - In Charge Of The Scythe (NEW*GER POWER METAL*DREAM EVIL*RAGE*GAMMA RAY) — 14
€

GER Private Press 2013 - Ger Power Metal Killer with razorsharp Riffs and great Vocals ! This is steel that was forged
in the fires of the underground - classic sounding Teutonic metal from Berlin. Catchy leads, some epic melodies and
choruses, and of course, Norman Dittmar’s charismatic and quickly identifiable vocals. For Fans of Gamma Ray, Iron
Saviour, Rage, Iced Earth, Orden Ogan

THUNDER + LIGHTNING - Dimension (NEW*GER POWER METAL*DREAM EVIL*RAGE*GAMMA RAY) . 14 €

GER Private Press 2010 - Ger Power Metal Killer with razorsharp Riffs and great Vocals ! This is steel that was forged
in the fires of the underground - classic sounding Teutonic metal from Berlin. Catchy leads, some epic melodies and
choruses, and of course, Norman Dittmar’s charismatic and quickly identifiable vocals. For Fans of Gamma Ray, Iron
Saviour, Rage, Iced Earth, Orden Ogan, Dream Evil

TIMELESS HAUNT - Haunted Symphony (NEW*US POWER/PROG METAL*SAVATAGE*P.WALTZ*ICED EARTH) — 14 €
Stormspell Records 2019 - Brandnew Dark haunting US metal with progressive touches !

For fans of SAVATAGE (Gutter Ballet, Streets circa), PSYCHOTIC WALTZ (Mosquito, Bleeding era), END AMEN,
symphonic epicness a-la TRANS SIBERIAN ORCHESTRA, and even some Symphony X and Iced Earth flare bits thrown
in

TOKYO BLADE - Night Of The Blade (NEW*LIM. SLIPCASE ED.*NWOBHM CLASSIC + 8 BONUS TR.) — 13 €
Classic Metal Records 2019 — Brandnew limited Slipcase Edition | NWOBHM CLASSIC + 8 Bonus Tracks

TOKYO BLADE - Tokyo Blade (NEW*LIM. SLIPCASE ED.*NWOBHM CLASSIC + 5 BONUS TR.) — 13 €
Classic Metal Records 2019 — Brandnew limited Slipcase Edition | NWOBHM CLASSIC + 5 Bonus Tracks !

TROYEN - Anthology 1981-2019 DCD (NEW*BRA IMPORT*NWOBHM CLASSIC 1981/82) — 20 €
Classic Metal Records 2019 — Brandnew limited DCD — NWOBHM Anthology of TROYEN ! BRA Direct Import !

TRYTAN - Sylentiger (NEW*US WHITE PROG METAL*LIM.500 GOLD DISC*RUSH/FATES WARNING) — 20 €
Retroactive Records 2020 - Brandnew limited 500 US White Prog Rock / Metal Classic Rerelease - 500 copies, the
30th Anniversary Edition will be reissued as a Gold Disc Edition CD, 12 page full color booklet with lyrics and rare
band pics, Remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound

- US Direct Import | Many thought Sylentiger to be a perfect combination of Rush meets Fates Warning



After their 1987 space-prog rock and metal debut, Trytan came roaring back with Sylentiger in 1990 with heavier,
proggier, and more mature AOR/Metal.

Thinking-man’s metal, Sylentiger has enough ideas to fill a recording twice it's length. Here you'll find Trytan’s most
complex playing, & Lary Dean really shows us what an all-commanding monster on guitar he really is! Many of his
solos are brilliant ascending crescendos of intuitive genius! Dean knows his guitar better than most people know
themselves, making his guitar an extension of his soul in a monumental flurry of magnificent notes. Robinson and
Dobbs are right behind him, laying down a massive foundation of solidness that will withstand the test of time for
Lary Dean’s soaring guitars! The combination of the three make an indisputable pinnacle of masterful talent! Turn
your stereo up loud & buckle in as the sea of music that lies within Sylentiger is nothing short of a maelstrom of
swirling notes. With both musical and lyrical content escalating into an all out assault on the ears & the mind, fans
get to experience the fierceness of this remastered tiger like never before!

VECTOM - Rules of Mystery (NEW*SLIPCASE ED.*GER SPEED METAL CLASSIC) — 14 €
High Roller Records 2019 - Brandnew limited slipcase Edition + poster ! GER Speed Metal Classic !
Limited 500 copies - mastered by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony

VECTOM - Speed Revolution (NEW*SLIPCASE ED.*GER SPEED METAL CLASSIC) — 14 €
High Roller Records 2019 - Brandnew limited slipcase Edition + poster ! GER Speed Metal Classic !
Limited 500 copies - mastered by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony

VENGEANCE - Power of the Rock - Anthology 1983-1998 (NEW*LIM. DELUXE 9CD BOX SET*DUTCH METAL CLASSIC) —
54 €

Pseudonym Records 2019 - Brandnew Limited deluxe 9CD box set with the complete Dutch legacy of Holland’s
leading rock metal band VENGEANCE.

The box contains all their albums from the 80s and 90s: Vengeance (1st aloum), We Have Ways To Make You Rock,
Take It Or Leave It, Arabia, The Last Of The Fallen Heroes and Back From Flight 19. Supplemented with no less than
59 bonus tracks including non-album-, live-, demo- and unreleased tracks/versions, the box set contains 510 minutes
of divine rock metal music.

This is what you may call The Ultimate Vengeance!

Which is also the title of the 2CD compilation that coincides with the box release, and features classics and rarities
this unforgettable Dutch high energy machine has recorded (CDP1138). HQ remastered from the original masters
and featuring band members John Snels, Oscar Holleman (producer of Within Temptation, After Forever, Krezip,
Kovacs and co-producer of the 2019 Eurovision Song Contest winner Duncan Lawrence), Jan Bijlsma (The Last
Element), Jan Somers, lan Parry (Hammerhead, Elegy), Peer Verschuren (Lana Lane), Arjen Lucassen (Bodine,
Ayreon) and power vocalist extraordinaire Leon Goewie!

VERITATES - Killing Time (NEW*GER POWER METAL*.EARTH*WOLFEN*DIO*J.PANZER) — 13 €
Pure Steel Records 2020 - Brandnew German Heavy / Power Metal with some Thrash Metal influences !
For Fans of WOLFEN, ICED EARTH, KAMELOT, DIO, TESTAMENT, JAG PANZER, IRON MAIDEN

VICE - Vice (NEW*LIM.500*US METAL 1984*BROCAS HELM*EXCITER*UPPER ECHELON) — 15 €

Cult Metal Classic Records 2020 - Brandnew US Metal rerelease Killer - limited Edition of 500 copies

For Fans of BROCAS HELM, UPPER ECHELON, EXCITER

VICE from California, released their only album back in 1984 and through the years it has become one of the most
highly sought after private metal EPs from the U.S.

Thanks to the guitar player Jim Brookshire, who helped us with this reissue, we managed to secure 6 non EP bonus
songs that will drive every fan of quality U.S. heavy metal nuts. We are talking about metal anthems like "Get a grip",
"Call to the Glory", "Sword of the King". Thanks to Laurent Ramadier, publisher of SNAKEPIT magazine who found the
contact info of the band (and under kind permission from him), we also included a multi page interview he did that
covers the complete history of the band. The interview also appears in the latest SNAKEPIT issue and it is definitely a
must read.

The reissue features remastered sound and is one of the most expected editions of 2019 / 2020.

VIGILANTE — Terminus of Thoughts (NEW +3 BONUS*JAP PROG/POWER METAL*ELDRITCH*QUEENSRYCHE) — 14 €
No Dust Records 2019 — Brandnew European edition of the latest Vigilante album.
Including 3 bonus tracks, comes in digipack.



Progressive metal from Japan! , Terminus of Thoughts” is the 5th Aloum-Release of the 1988 founded Japanese
,Prog-Power-Metal“-Band VIGILANTE.
For Fans of Nevermore, Eldritch, boldly bordering on thrash at times, but Queensryche meets Crimson Glory

WARLOCK & BEAST — The early Years of DORO (NEW*LIM.500*DEMOS 1981 — 1983) — 16 €

Loudworks Records 2019 — Brandnew GER Heavy Metal Classic !

The best Songs of Doro Pesch and her Bands ever !

This limited edition CD of 500 copies includes the BEAST demo from 1981 (Doro Pesch pre-WARLOCK) and the 1983
WARLOCK

Includes rare early band pictures plus a press release/band history from WARLOCK fan club dated 1984.

Both demos were remastered for the best sound quality possible.

*Professionally manufactured CD*

WERESQUATCH - The Maddening Memoirs (NEW*US THRASH METAL*SADUS*MIDNIGHT*KREATOR*M.SAINT) — 14
€

Stormspell Records 2019 - Brandnew Sophomore album by the thrash brigade from Portland, Oregon.

Raw, relentless old-school thrash for fans of early Kreator, Revenant, Midnight, Sadus, Morbid Saint, Necronomicon,
Darkness, Brutality

WOTAN - The Song of the Nibelungs (NEW*LIM.DCD*EPIC METAL*DOOMSWORD*MANOWAR) — 20 €
Rafchild Records 2019 - Brandnew limited DCD - Digibook Edition !
The return of the Epic Metal titans from Italy. Highly recommended for fans of MANOWAR and DOOMSWORD.

WYRED — Image (NEW*LIM.500*US 90’s METAL*HITTMAN*FIFTH ANGEL*ALIAS*BASTILLE) — 15 €

Arkeyn Steel Records 2020 — Bradnew limited to 500 copies - WYRED from Kansas City, Missouri! The perfect cross
between Melodic US METAL and Intelligent Prog METAL!

For fans of QUEENSRYCHE, ALIAS (US), HITTMAN, FIFTH ANGEL, DRIVE, BASTILLE

Remastered from scratch by Kostas Scandalis for the ultimate listening experience. Never before seen photos,
complete bio and lyrics come into a 12-page booklet. Front cover artwork has been reworked and upgraded from
Kostas Athanasoglou based on the original.

Astonishing Guitar themes, Magnificent vocal lines, First class songwriting...NO fillers here!

“Image” was released by the band itself back in 1995 and it is for sure one of the most sought after private Metal
CDs of the 90s underground. Only 1000 copies were pressed and they were sold out very quickly.

It took the band two years (from 92 to 94) to complete the recordings but the result was purely magical. They
excellently combined, Melodic, Power and Prog Metal, offering an outstanding musical result that is captured on
their “Image” release.

The bonus material included on the Arkeyn Steel reissue, completes the WYRED back catalog: “Watch, Look &
Listen” (1992 demo track), “Interference” (1996 demo track) plus the complete 1990 -and unreleased until today-
demo recordings by CHERRY WENCH: the band that was evolved to WYRED, everything for the first time on CD.

Z-LOT-Z — Anthology: Power Of One DCD (NEW*US METAL*LIM.500*QUEENSRYCHE*JACOBS DREAM) — 20 €

Arkeyn Steel Records 2020 — Brandnew limited 500 copies DCD - the complete catalogue of one of the finest US
Prog/Power Metal bands from the 90s Texas scene! This is the time for real melodic STEEL!

For fans of QUEENSRYCHE, JACOBS DREAM, MARAYA, MERCURY RISING, MEDALYON.

Completely new, incredible artwork by Kai Brocks plus lyrics, liner notes and lots of unreleased photos form a great
16-page booklet to accompany the music.

Z-LOT-Z, from Houston Texas, USA had a very special musical vision. We can hardly recall any band that delivered
Heavy Metal music in such an adventurous complex, powerful and inspired way.

Demo 1992: A key release that actually marks the band’s special Heavy Metal sound. All its six tracks are featured
for the very first time on an official reissue and yes the “lost” “Stay Alive” track is included.

“Tearing At Your Mind”. The magnificent 1995 debut: The absolute Z-LOT-Z trademark. All the Z-LOT-Z magic is
captured on the recordings of this debut. We actually managed to track down the original DATs so a completely new
mastering has been done on the demo and debut album recordings.

“Soul Existence”: The band’s second and last album from 1998. It presents an amazing sound evolution and some
examples of incredible songwriting. A huge remastering has been done on those recordings. An overall great job has
been done -once again- by Kostas Scandalis, mastering from scratch and remastering the Z-LOT-Z material.



Bonus tracks are of course included: “In My Heart” is an outtake from the “Soul Existence” sessions (1998). There is
also a gorgeous live version of “The Shadow” track from 1992 plus an acoustic version of the “Shelter” track which
was also recorded back on 1992 during the Metalurgy cable TV show.

VINYL

AGGRESSIVE PERFECTOR - Havoc at the Midnight Hour (NEW*LIM.BLACK V.*M.FATE*VENOM*DECEASED) — 16 €
Dying Victims Records 2019 — Brandnew limited Edition on black vinyl, insert, poster, sticker, download code

UK Speed / Thrash Metal for Fans of Mercyful Fate, Venom, Deceased, Nasty Savage

Following up their 2016 release Satan’s Heavy Metal, Aggressive Perfector’s debut full length, Havoc At The Midnight
Hour, finds the English trio in resolutely evil form as they take a major step forward on their path of destruction.

A HILL TO DIE UPON - Infinite Titanic Immortal (NEW*LIM.200 COL.V.*US WHITE DEATH METAL*BEHEMOTH) — 36 €
Bombworks Records 2019 - US Direct Import - US White Death Metal Monster, 200 copies in colored Vinyl and a one
time pressing !

For fans of Behemoth and Crimson Moonlight.

- 200 Unit Pressing

- Random color vinyl

- Black poly-lined sleeve

- Remastered for Vinyl

- First time ever on vinyl

- Includes Ripstream

Death metal blackened to perfection. A Hill to Die Upon is everything a fan of grindcore, death metal, metal core
and black metal can agree on. The songs are technical, heavy, epic and extremely dark... From the amazing album art
to the battle-worthy music, this 2009 record impresses at every turn. Expect more riffs and incredible hooks on this
album than many bands put on 10 albums, period. And yes, believe it or not the drummer is a human, not a drum
machine - he's just THAT amazing! This comes to you straight from the cornfields of lllinois!

ANACRUSIS - Screams and Whispers DLP (MEW*LIM.200 VIOLET/ BLUE MARBLED*US METAL) — 23 €

Metal Blade Records 2019 - Brandnew double violet/ blue marbled vinyl, Itd 200, gatefold cover, remastered reissue
2019

US Tech/Prog/Thrash Metal Classic from 1993 for the first Time on Vinyl !

ANACRUSIS - Screams and Whispers DLP (NEW*180gr BLACK VINYL*US TECH/THRASH METAL '93) - 22 €
Metal Blade Records 2019 - Brandnew Black vinyl, 180Gr., Gatefold cover, remastered reissue 2019
US Tech/Prog/Thrash Metal Classic from 1993 for the first Time on Vinyl !

ANACRUSIS - Screams and Whispers DLP (NEW*LIM.200*OPAQUE V.*US EDITION*TECH/THRASH METAL) — 23 €
Metal Blade Records 2019 — Brandnew Limited 200 copies in Opaque Red Vinyl - Gatefold cover, remastered reissue
2019, Insert + Hand numbered !

This is the US EDITION — strictly limited to 200 copies ! US Tech/Thrash Metal Classic

ANACRUSIS - Manic Impressions DLP (NEW*LIM.200*FUCHSIA V.*US EDITION*TECH/THRASH METAL) — 23 €

Metal Blade Records 2019 — Brandnew Limited 200 copies in Fuchsia Marbled Vinyl DLP - Gatefold cover, remastered
reissue 2019, Insert - etched d-side, Hand numbered !

This is the US EDITION — strictly limited to 200 copies ! US Tech/Thrash Metal Classic

ANACRUSIS - Reason DLP (NEW*LIM.200*CLEAR/PINK V.*US EDITION*TECH/THRASH METAL) — 23 €

Metal Blade Records 2019 — Brandnew Limited 200 copies in Clear Pink Marbled Vinyl - Gatefold cover, remastered
reissue 2019, Insert + Hand numbered !

This is the US EDITION — strictly limited to 200 copies ! US Tech/Thrash Metal Classic

ANACRUSIS - Suffering Hour DLP (NEW*LIM.200*CLEAR/BLACK V.*US EDITION*TECH/THRASH METAL) — 23 €
Metal Blade Records 2019 — Brandnew Limited 200 copies in Clear / Black Marbled Vinyl - Gatefold cover,
remastered reissue 2019, Insert + Hand numbered, etched d-side !

This is the US EDITION — strictly limited to 200 copies ! BONUS Tracks ! US Tech/Thrash Metal Classic



ANTESTOR - Omen (NEW*LIM.100 BROWN/PURPLE V.*CHRISTIAN BLACK METAL*BEHEMOTH*D.BORGIR) — 36 €
Bombworks Records 2019 - US Direct Import - Limited to just 100 total units, Strictly a one-time pressing on 180
Gram Brown/Purple Swirl Vinyl, Black poly-lined sleeve, Part of the Limited Run Vinyl Series

For fans of Dimmu Borgir, Behemoth, A Hill To Die Upon, and Septic Flesh!

Remastered for Vinyl ! First time ever on vinyl this legendary release is limited to just 100 copies, pressed in a
random color vinyl with a black poly-lined sleeve.

Bombworks Records is starting with their best selling extreme metal release ever - ANTESTOR - OMEN.

ARACHNID - Same (NEW*LIM.150 BLACK V.*US SPEED/THRASH METAL'92*l. MAJESTY*R.MORTIS) — 19 €
Alone Records 2019 - Brandnew limited Edition of 150 copies in Black Vinyl, Hand numbered + Insert !
US Speed/Thrash Metal Classic from 1992 for the first time on Vinyl !

For Fans of Infernal Majesty, Hobbs Angel of Death, Rigor Mortis or Morbid Angel

ARACHNID - Same (NEW*LIM.100 PURPLE V.* *US SPEED/THRASH METAL'92*R.MORTIS) — 22 €
Alone Records 2019 - Brandnew limited Edition of 100 copies in Purple Vinyl, Hand numbered + Insert !

ASSASIN - Lonely Southern Road (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*NWOBHM 1982) — 18 €

High Roller Records 2019 - Brandnew limited 200 x black Vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, A4 insert

with extensive liner notes

NWOBHM Classic Mastered and restored by Patrick W. Engel at Temple Of Disharmony, May 2019.

Although proud of the fact that they didn’t rely on covers to make a set — all their material was written by the Barton
brothers — Assasin unfortunately recorded few songs professionally in their lifetime. ‘Lonely Southern Road’ features
five real New Wave Of British Heavy Metal classics from Tony Barton’s personal archive, including the ‘Metal Fatigue’
cut which gives the release its title, as well as an exclusive interview with Tony Barton himself.

ASSASIN - Lonely Southern Road (NEW*LIM.150 CLEAR VINYL*NWOBHM 1982) — 18 €
High Roller Records 2019 - Brandnew limited 150 x transparent ultra clear, Vinyl, 425gsm heavy cardboard cover,
lyric sheet, A4 insert with extensive liner notes

ASSASSIN'S BLADE - Gather Darkness (NEW*LIM.300 BLACK V.*CAN HEAVY/SPEED METAL*EXCITER) — 18 €

Pure Steel Records 2019 - Heavy Metal from Sweden/Canada, 2019 Album, lim. to 300 copies, black Vinyl, insert
Speed Metal with Jacques Bélanger and his high pitched screams EX - EXCITER on Vocals + members of PORTRAIT
and CULT OF THE FOX

For Fans of Exciter, RAM, Portrait or Judas Priest (Painkiller - Era)

ATTIKA - When Heroes Fall (NEW*LIM.300 BLACK V.*US METAL*M.CHURCH*LIEGE LORD) - 18 €

Pure Steel Records 2019 - Brandnew US-Metal, 2019 Rerelease, with 1 Bonustrack, lim. to 300 copies, black Vinyl,
insert

For Fans of VICIOUS RUMORS, METAL CHURCH, LIZZY BORDEN, OMEN, LIEGE LORD

AXE - Final Offering (NEW*LIM.300 WHITE DLP*US HARD ROCK COMEBACK*DEMON*TRIUMPH*UFO) —30 €

Escape Music 2019 - Brandnew limited Editin DLP - 300 copies in White Vinyl - Gatefold Cover, numbered, 180gr
Vinyl

US Melodic Hard Rock for Fans of Triumph, Demon, UFO

Founded in 1979 the Band released some of the Best Hard Rock albums in the beginning oft he 80's before they split

up

BAPHOMET - Same (NEW*LIM.250 BLACK V.*US DEATH/THRASH METAL '87*MORBID ANGEL*NECROVORE) — 22 €
Buried By Time And Dust Records 2020 - Brandnew Limited 250 copies in black vinyl + Insert!

First ever vinyl version of Salt Lake City's Baphomet and their buried and forgotten 1987 demo!

Nearly 30 minutes of utterly virulent satanic metal of death!

For maniacs who live for the old sounds of pre Altar of Madness, Morbid Angel, Necrovore, Poison, Profanatica

BAPHOMET - Same (NEW*LIM.250 RED V.*US DEATH/THRASH METAL '87*MORBID ANGEL*NECROVORE) — 22 €
Buried By Time And Dust Records 2020 - Brandnew Limited 250 copies in RED vinyl + Insert!



BLACK KNIGHT - Tales from the Darkside (NEW*LIM.100 WHITE + PATCH*DUTCH STEEL*MAIDEN*F.WARNING) — 22
€

Metal Warrior Records 2019 - Die hard collector item! Limited to 100 copies in WHITE Vinxl + Insert with DIE HARD
patch!

Dutch Black Knight one of the best Heavy Metal bands since 1982!

This is their first KILLER album (self released 1998) remastered for the first time on vinyl with full color cover!!!

For Fans of Iron Maiden/ Queensryche/ Fates Warning

BLACK KNIGHT - Tales from the Darkside (NEW*LIM.400 BLACK*DUTCH
STEEL*QUEENSRYCHE*MAIDEN*F.WARNING) — 19 €
Metal Warrior Records 2019 - Brandnew Limited to 400 copies in Black Vinyl + Insert

BRIDE - Silence is Madness (NEW*LIM.200 COL V.*US WHITE METAL*STRYPER*WHITECROSS) — 39 €

Retroactive Records 2019 - US Direct Import ! US White Metal Classic ! Limited 200 copies - one time pressing, when
they are gone, they are gone forever !

As majestic, haunting, and truly authentic as Bride has ever been. Long out-of-print and unavailable. Includes the
rare song "Same 'Ole Sinner" from the End of the Age compilation.

For fans of Stryper, Whitecross, Warrant, Gun-N-Roses!

200 Unit Pressing

180 Gram vinyl

Random color vinyl

Black poly-lined sleeve

Remastered for Vinyl

Strictly a one-time pressing

CARONTE - Wolves of Thelema (NEW*BLACK VINYL*OCCULT/DOOM METAL*D.ANGELS*C.UNGOL*THE CULT) - 19 €
Van Records 2019 - Brandew Occult / Doom Metal Killer !

Limited Vinx| Edition with large booklet, 180g black vinyl

ofullcolored jacket, inside flooded black

*30*30 cm booklet with lyrics and impressions

For Fans of Desolation Angels, Cirith Ungol, early The Cult and the darker side of Twisted Sister, Reverend Bizarre,
Danzig (Vocals), Electric Wizard

CHEVALIER - Dawn of Battle (NEW*LIM.500 DLP BLACK*FIN SPEED METAL*ACID*SAVAGE MASTER) —22 €

Cruz del Sur Records 2019 - Brandnew Limited edition 500 copies on double black vinyl, gatefold. "Dawn of Battle"
includes Chevalier's early and now completely sold out releases: " A Call to Arms" and "Chapitre II". Plus the song
"The Greed of the Cross" from the 7" split with Legionnaire.

Chevalier is Classic NWOBHM influenced Speed/Heavy Metal with Female Vocals ! Blinding, take no prisoners,
female-fronted speed metal from the land of a thousand lakes that shows no mercy!

For Fans of Portrait, Satan's Fall, Savage Master, Eternal Champion Satan's Hallow, ACID

COBRA - Back From The Dead (NEW*LIM.200 BLACK V.*NWOBHM CLASSIC 1987) — 19 €

Cult Metal Classic Records 2019 - Brandnew limited Edition on Black Vinyl - NWOBHM / Speed Metal Classic from
1987

COBRA were formed in the early 80's from the ashes of TALON and managed to gain a cult following posthumously,
when collectors and NWOBHM fans started discovering the great music that was contained in the two albums they
did, "Warriors of the Dead" in 1985 and "Back from the dead" in 1987. This is the reissue of the classic second album
of COBRA featuring fantastic remastered sound, lyrics, interview with the band members and classic photos, plus the
original cult artwork that the albums originally came with!

- Special, 180 gr vinyl

- Comes in a thick 350 gsm outer sleeve

- Includes special black polylined vinyl sleeve

- Insert with lyrics, pictures and interview

- Limited to 200 copies in black vinyl

COBRA - Back From The Dead (NEW*LIM.100 GREEN V.*NWOBHM CLASSIC 1987) —22 €



Cult Metal Classic Records 2019 - Brandnew limited Edition on Green Vinyl - NWOBHM / Speed Metal Classic from
1987

COBRA - Warriors Of The Dead (NEW*LIM.200 BLACK V.*NWOBHM CLASSIC 1985) — 19 €

Cult Metal Classic Records 2019 - Brandnew limited Edition on Black Vinyl - NWOBHM / Speed Metal Classic from
1985

COBRA were formed in the early 80's from the ashes of TALON and managed to gain a cult following posthumously,
when collectors and NWOBHM fans started discovering the great music that was contained in the two albums they
did, "Warriors of the Dead" in 1985 and "Back from the dead" in 1987. This is the reissue of the classic debut of
COBRA featuring fantastic remastered sound, lyrics, interview with the band members and classic photos, plus the
original cult artwork that the albums originally came with!

Get ready to taste some magical NWOBHM music!

- Special, 180 gr vinyl

- Comes in a thick 350 gsm outer sleeve

- Includes special black polylined vinyl sleeve

- Insert with lyrics, pictures and interview

- Limited to 200 copies in black vinyl

COBRA - Warriors Of The Dead (NEW*LIM.100 RED V.*NWOBHM CLASSIC 1985) — 22 €
Cult Metal Classic Records 2019 - Brandnew limited Edition on RED Vinyl - NWOBHM / Speed Metal Classic from
1985

CRIMSON THORN - Unearthed (NEW*LIM.200 COL.V.*US WHITE DEATH METAL*CANNIBAL CORPSE) — 36 €
Bombworks Records 2019 - Brandnew US White Death Metal - Limited to just 200 copies, one time pressing,
Remastered by Bombworks Sound

Crimson Thorn is well-known as the Christian Cannibal Corpse. A must-have for people who dig brutal death metal
and the low-low growls. This album literally includes a liner note warning that no effects were used on the vocals!
From beginning to end the blast beats, double bass assaults, guttural growls, and multi-molten death metal fury
never lets up!

- US Direct Import !

- 200 Unit Pressing

- Random color vinyl

- Black poly-lined sleeve

- Remastered for Vinyl

- First time ever on vinyl

- Includes Ripstream

Originally released in 1994

CRYPT SERMON - Out of the Garden (NEW*US EPIC DOOM METAL*LIM.SILVER VINYL*CANDLEMASS) - 24 €

Dark Descent Records 2015/2019 — Brandnew Rerelease - Limited Edition in Silver Vinyl + printed Innersleeves ! Incl.
a digital Download Card !

Epic Doom Metal Highlight of the year 2015.

Killer US Epic Doom Metal + some NWOBHM influences with clean Vocals, epic guitar leads and melodies and
memorable Songs !

For Fans of early Candlemass, Pallbearer, Atlantean Kodex, Black Sabbath with DIO, Procession, Solitude Aeturnus,
Pagan Altar and Solstice

DAMNAKLEEZ - Angel of Evil (NEW*LIM.250 RED V.*US BAY AREA THRASH "85*ULYSSES SIREN*HEATHEN) — 22 €
Buried By Time And Dust Records 2019 — Brandnew Limited Edition of 250 copies in red vinyl, insert

US Bay Area Thrash / Speed Metal Killer from 1985 / 1986

For Fans of Heathen, Sacrilege BC and Ulysses Siren, Metallica, Exodus, Megadeth and Possessed

In the first part of the eighties before the Bay Area became a virtual obstacle course of fecal matter and hypo
needles San francisco was home to one of the greatest metal scenes the world had witnessed.

By 1985 Metallica, Exodus, Megadeth and Possessed had all released their classic debut records.

DAMNAKLEEZ - Angel of Evil (NEW*LIM.250 BLACK V.*US BAY AREA THRASH "85*ULYSSES SIREN*HEATHEN) — 22 €
Buried By Time And Dust Records 2019 — Brandnew Limited Edition of 250 copies in Black vinyl, insert



DARK WIZARD - Close in the Dark (NEW*LIM.400 BLACK V.*DUTCH METAL*|.MAIDEN*M.FATE*H.LOAD) — 19 €
Metal Warrior Records 2019 - Brandnew Limited to 400 copies in Black Vinyl + Insert

For Fans of Iron Maiden, Mercyful Fate, Metal Church, Skull Fist, Heavy Load, Scorpions, UFO

DARK WIZARD ARE BACK! DARK WIZARD deliver classic Heavy Metal with a dark and obscure touch.

After 33 years this Dutch heavy metal cult band released this master piece in 2018 on CD (private release). 33 years
after their 1985 “Reign Of Evil” album, their sophomore album “Close In The Dark” sees the light of day!

In 2019 Metal Warrior Records came with the official release on vinyl. If you are still in for some dark, obscure,
Heavy Metal, THIS is the release for you.

Egbert Berenst is doing an amazing job in here. It was actually his vocals that delivered some “fresh blood” on the
Wizard’s sound. Those who are following the DARK WIZARD saga closely may be aware of the fact that Egbert was
actually the person that resurrected the band. So in this record he got his big chance to sing for the awaken beast,
and he is doing it in a really great way!

Riffing and vocals are the two key features on this release, but thankfully we have more: great lead guitar parts and a
strong, solid rhythm section that tranfrorms these songs into serious headbanging material.

DARK WIZARD - Close in the Dark (NEW*LIM.100 RED V.*DUTCH METAL*|.MAIDEN*M.FATE*H.LOAD) — 21 €
Metal Warrior Records 2019 - Brandnew Limited to 100 copies in RED Vinyl + Insert
Die hard collector item! For Fans of Iron Maiden, Mercyful Fate, Metal Church, Skull Fist, Heavy Load, Scorpions, UFO

DEALER - Boogie, Booze, Birds: Demos & Rarities LP+7" (NEW*LIM.500 BLACK*NWOBHM CLASSIC) —30 €
Splattered Records 2019 — US Direct Import ! NWOBHM Classic — Limited 500 Black Vinyl + 7“ + Poster + OBI
NWOBHM titans, Dealer, celebrate their 40th anniversary as a band this Fall (2019). In commemoration of their
perservance as a seminal British heavy metal outfit, Splattered Records is excited to bring you an official reissue of
two of their most powerful releases in one package. The first ever re-release of their oustanding ‘Better Things to
Do’ 7” single, along with ‘Boogie, Booze, and Birds’ demo tracks on LP. All professionally remastered and inlcuding
unrelased images of the band. For fans of the hard-rockin’ side of NWOBHM, proper English pub rock, and early
metal with punk attitude; this should not be missed!

**This release includes:

-LP of Boogie, Booze, and Birds Demo professionally remastered

-7" of Better Things to Do

-11x17" poster

-Everything housed in pro-printed jackets, Japanese-style plastic outer sleeves, and Obi Strip

DELIVERANCE - Stay of Execution (NEW*LIM.200 COL.V.*US WHITE SPEED/THRASH METAL '92) - 40 €
Retroactive Records 2019 - Brandnew US White Speed / Thrash Metal Classic - their 4th Aloum from 1992 - US
Direct Import !

- 200 Unit Pressing

- Purple/Pink Swirl color vinyl

- Black poly-lined sleeve

- Remastered for Vinyl

- Includes Ripstream

Some monumental progressive thrash that delivers a multitude of metallic fury in exquisite fashion. Stay of
Execution launched the band one step towards the era that would be known as the creative years, while maintaining
the epic metal sound that fans expected. The hooks, the riffs, the lyrics all took fans by surprise. We had never
heard such artistic thrashing before, and boy, did Stay of Execution hit the spot!

DIABOLIC NIGHT - Beyond the Realm (NEW*LIM.200 GOLD V.*GER SPEED/THRASH METAL*VULTURE) — 19 €

High Roller Records 2019 - Brandnew Speed / Thrash Metal with killer Guitar Work !

Limited 200 x gold vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, cardboard inner sleeve, poster

Conceived in 2013 as a solo project, Diabolic Night a.k.a. multi-instrumentalist, composer and singer Heavy Steeler
has made considerable inroads in the broader metal scene with just one demo, 7-inch and mini LP. “Beyond the
Realm” is the first full-length from the reclusive musician and stands testament to the fact that dark-coated thrash
stays rust-resistant if forged with strength and style

DIABOLIC NIGHT - Beyond the Realm (NEW*LIM.400 BLACK*GER SPEED/THRASH METAL*VULTURE) — 19 €
High Roller Records 2019 - Brandnew Speed / Thrash Metal with killer Guitar Work !



Limited 400 x Black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, cardboard inner sleeve, poster

ELECTRIC SHOCK - Trapped In The City (NEW*LIM.300 BLACK V.*TRUST*BULLET) — 18 €

Grumpy Mood Records 2019 - Brandnew limited Black Vinyl, Insert with lyrics.

Great HardRock / Heavy Metal from France with great Vocals up to High Pitched and Killer Guitar Riffs !
For Fans of Malice, Twisted Sister, Trust, Bullet, very early Motley Crue, Helix, Rose Tattoo

EVICTION - The World is Hours Away (NEW*LIM.100 RED V.*US THRASH*ZOETROPE) — 24 €
Heaven and Hell Records 2019 - US Direct Import - Limited Edition of 100 copies in RED Vinyl + Insert
Killer US Thrash Metal / Crossover for Fans of D.R.l, DBC, Sacred Reich, Xentrix,, Zeotrope, & Suicidal Tendencies

EVICTION - The World is Hours Away (NEW*LIM.200 BLACK V.*US THRASH*SACRED REICH) — 19 €
Heaven and Hell Records 2019 - US Direct Import - Limited Edition of 200 copies in BLACK Vinyl + Insert
Killer US Thrash Metal / Crossover for Fans of D.R.l, DBC, Sacred Reich, Xentrix,, Zeotrope, & Suicidal Tendencies

FVNERAL FVKK - Carnal Confessions (NEW*LIM.400 BLACK V.*EPIC DOOM METAL KILLER*WARNING*S.AETURNUS) —
26 €

Bleeding Heart Nihilist Productions - Brandnew limited Edition of 400 numbered copies on Black Vinyl - 12-page
Booklet (7" size)! Epic Doom Metal Masterpiece in the vein of Warning and Solitude Aeturnus, with a heavy Woods
of Ypres influence !

After the successful EP Lecherous Liturgies, which received positive critical responses that mentioned among other
things the wit of the lyrics and the stylistic similarities to Solitude Aeturnus, Fvneral Fvkk has reached a new
milestone by creating a perfect masterpiece of epic doom metal. Carnal Confessions can really be recognized as a
standard of the genre: melodic, epic, powerful, and majestic doom metal with deep male vocals. A beautifully
designed booklet complements the picture of impeccability. This is a piece of true black brilliance."

GALAXY - Lost From The Start (NEW*LIM.BLACK V.*AUS POWER/SPEED METAL*SATAN*J.PRIEST*RIOT) — 16 €
Dying Victims Records 2019 — Brandnew limited Edition on black vinyl, insert, poster, sticker, download code
AUS Power / Speed Metal - For fans of Riot, Satan, Megadeth, Mercyful Fate or Judas Priest

GIBRALTAR - I'm the One (NEW*LIM.100 SPLATTER*US MELODIC METAL*DANGER DANGER*ALDO NOVA)—-23 €
Alone Records 2019 — Brandnew limited Edition — 100 copies in Black/Yellow Splatter Vinyl, Hand numbered, Insert,
Photo Card, sticker

US Melodic Metal / Hard Rock - For fans of: Aldo Nova, Danger Danger, Honeymoon Suite, & Bon Jovi

In 1987 Fayetteville, North Carolina band GIBRALTAR self-released one of the best melodic rock/AOR records to ever
shamefully go unnoticed by the greater masses.

GIBRALTAR - I'm the One (NEW*LIM.150 BLACK*US MELODIC METAL*DANGER DANGER*ALDO NOVA) —19 €

Alone Records 2019 — Brandnew limited Edition — 150 copies in Black Vinyl, Hand numbered, Insert, sticker

US Melodic Metal / Hard Rock - For fans of: Aldo Nova, Danger Danger, Honeymoon Suite, & Bon Jovi

In 1987 Fayetteville, North Carolina band GIBRALTAR self-released one of the best melodic rock/AOR records to ever
shamefully go unnoticed by the greater masses.

GOTHIC STONE - Haereticus Empyreum (NEW*LIM. BLACK V.*EPIC/DOOM METAL*DOOMSWORD
SINGER*RAINBOW*CANDLEMASS*S.AETURNUS) — 22 €

Black Widow Records 2019 - Brandnew ITA Heavy/70's METAL / HARD ROCK /DOOM METAL - Killer Debut Album ! As
with the vocals Gabrielle Grilly, the one and only Nightcomer, the man who sung in DOOMSWORD'’s first album is
here to deliver another chilling performance with his dramatic voice.

Lim. 400 Black Vinyl + printed Innersleeves

GOTHIC STONE draw influences from bands like BLACK HOLE, GOBLIN and DARK QUARTERER and combine them
next to RAINBOW, MANOWAR, BLACK SABBATH (“Born again” / “Headless Cross” era), CANDLEMASS of course,
SORCERER, SOLITUDE AETURNUS etc in order to create a very unique piece of music.

Hailing from Palermo, Italy, GOTHIC STONE have been around for quite some time, yet this is their debut album.
Actually it took them 25 years (!) to release it... Well as | mentioned before the band deeply dwells into Doom Metal
but with a twist: the songs are not only inspired by Rainbow / late Black Sabbath, but also from Italian Doom Metal
acts.



HALLOWS EVE - Evil Never Dies (NEW*LIM.500 RED VINYL*US SPEED METAL*NOTVD) — 21 €

Night Of The Vinyl Dead 2020 - Brandnew red vinyl, Itd 500, handnumbered, insert

For the first time on Vinyl - US Speed Metal from 2005 ! Their Comeback Album after the US Metal Classics , Tales Of
Terror”, ,,Death & Insanity” und ,Monument”

Incl. the Original Members Tommy Stewart und Skullator

HAUNT — Mind Freeze (NEW*LIM.500 BLACK V.*US METAL*NIGHT DEMON*IRON MAIDEN*IRONFLAME) — 21 €
Shadow Kingdom Records 2020 — Brandnew full length Album of the forthcoming Leaders of the NWOTHM — PRE-
ORDER Release Date 10/01/2020

Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl + Insert

A lot of great Guitar Harmonies over an classic 80's oldschool feeling and production !

For Fans of Angel Witch, DiAnno's Iron Maiden, Ironflame, Cauldron, Night Demon

HAUNT — Mind Freeze (NEW*LIM.BLACK/YELLOW*US METAL*NIGHT DEMON*IRON MAIDEN*IRONFLAME) — 21 €
Shadow Kingdom Records 2020 — Brandnew full length Album of the forthcoming Leaders of the NWOTHM — Release
Date 10/01/2020

Limited Edition of 1000 copies in Yellow/Black Divide Vinyl + Insert

HAZZERD - Delirium (NEW*LIM.300 MARBLED V.*CAN SPEED/THRASH METAL*HEATHEN*TOXIK) — 23 €

M-Theory Audio 2020 - Brandnew CAN Thrash/ Speed Metal Killer - Limited 300 Vinyl Edition in Green/Blue/Black
Marbled Vinyl + Insert + Download Code

For Fans of Toxik, early Metallica, Anthrax, Megadeth, early Helloween, Heathen, Maiden/Priest

The Canadian thrash quartet HAZZERD was initially formed by drummer/lead vocalist Dylan Westendorp and
guitarist Brendan Malycky, two Calgary teens who were inspired by the early work of thrash legends such as Overkill,
Metallica and Anthrax. The group self-released their debut EP, “Victimize The Innocent,” in 2014. Three years later,
HAZZERD recorded their full-length debut, “Misleading Evil,” which was released via Canada's World War Now
Records. Featuring cover art by Andrei Bouzikov (Skeletonwitch, Municipal Waste), the record was praised by Metal-
Temple.com as “one of the strongest thrash releases of 2017,” while Dead Rhetoric called the album “an exhilarating
aural ride” with a “Maiden/Priest-meets-early Metallica vibe.”

HELLOISE — Fatal Morgana (NEW*LIM.BLUE V. DLP*DUTCH MELODIC METAL CLASSIC) — 23 €

No Dust Records 2019 -Brandnew limited Edition on Blue Vinyl — 300 copies incl. 4 NEW Bonus Tracks

Great Dutch Melodic Metal !

This band plays a kind of power/prog metal, influenced at the same time by Dream Theater and by traditional
German power metal.

HIRAX / LA KAOS - Born in the Streets 1983/1984 (NEW*LIM.300 BLACK V.*US SPEED METAL CLASSIC) — 21 €
F.0.A.D. Records 2019 - Brandnew 2nd pressing with different color settings on the front/back cover. black vinyl,
booklet, Itd 300, US Speed Metal Classic !

The roots of LA Metal! This is the ultimate collection of early HIRAX recordings on LP including their cult Demo 1984
in the best quality ever, unreleased tracks from the same era and the rare LA KAOS Demo 1983 for the first time on
vinyl! Instead of the savage thashin' assault met on albums such as "Raging violence", these early HIRAX recordings
are a pure incarnation of denim smelling and fast Heavy Metal, at times showing a NWOBHM influence.

This record / album is HIRAXs first time in the recording studio. This release also includes music from a pre-HIRAX
era. We hope to give the listeners high quality with never before seen photos, lyrics, flyers, reviews, memorabilia,
etc. We have to go back in time the year was 1983 getting ready to turn over to 1984 (I was 20 years old) "
(continued on the LP booklet!)

ICE WAR - Arrowhead / The Dark 7" (NEW*LIM.250 BLACK VINYL*CAN NWOBHM*T. BLADE) —9 €

Witchcraft Records 2019 - Limited 7" - 250 hand-numbered copies, Insert included

NWOBHM / Speed Metal from CAN (EX-IRON DOGS)

For Fans of Tokyo Blade's Midnight Rendezvous, Satan's Court in the Act or Witch Cross' Fit for Fight, High Spirits

IGNITOR — Haunted By Rock’n Roll (NEW*US TEXAS METAL*LIM.300 SPLATTER VINYL + CD*J.McMASTER) — 24 €
US Private Press 2019 - US Import - Brandnew Vinyl release of their 2017 Album - limited to 300 copies in Red,
yellow Black Splatter Vinyl, printed Innersleeves, Poster + EXTRA Bonus CD !!!



Classic US old traditional TEXAS thrash/power metal with Jason McMaster (Watchtower) on Vocals + a lot of fun
things going on. Incl. a Raven cover of ‘Hung Drawn and Quartered,” a song featured on the new Hatchet movie.
Members of Agony Column, Watchtower, Texas Metal Outlaws, Witches Mark

For Fans of Mercyful Fate meeting Dio and Judas Priest in dirty leather and studs.

IONA - Don't Cry for the Innocent (NEW*LIM.100 PURPLE VINYL*NWOBHM 1982*NWOBHM 1982=") — 21 €
Unsilent Tombs Records 2019 - Brandnew NWOBHM 1982 - Limited 100 in transparent deep purple Vinyl - 350 gm/?
Cover with 4 page Inlay incl. Pictures, Liner-Notes and Lyrics.

For Fans of NWOBHM like Angel Witch

Known for their energetic live shows and exclusively original material, this five piece from Pontypool, formerly
named GBH, rapidly grew a grassroots audience in South Wales and the West of England.

According to Macmillan 'this bunch of Gwent-based metalheads further helped to establish Welsh music as a real
force to be reckoned with in the NWOBHM era'.

IONA - Don't Cry for the Innocent (NEW*LIM.100 WHITE VINYL*NWOBHM 1982*ANGEL WITCH) — 21 €
Unsilent Tombs Records 2019 - Brandnew NWOBHM 1982 - Limited 100 in White Vinyl - 350 gm/? Cover with 4 page
Inlay incl. Pictures, Liner-Notes and Lyrics.

IONA - Don't Cry for the Innocent (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*NWOBHM 1982*ANGEL WITCH) — 18 €
Unsilent Tombs Records 2019 - Brandnew NWOBHM 1982 - Limited 300 in Black Vinyl - 350 gm/? Cover with 4 page
Inlay incl. Pictures, Liner-Notes and Lyrics.

IRON CURTAIN - Danger Zone (NEW*LIM.BLACK V.*HEAVY/SPEED METAL*HITTEN*ABATTOIR*ENFORCER) — 16 €
Dying Victims Productions 2020 - Brandnew Limited 400 LP version on black vinyl, with insert, A2-poster, sticker and
download code.

Iron Curtain plays traditional and classic heavy speed metal powered by twin guitar harmony, ripping lead solos, a
raging rhythm, and a powerful vocalist

For Fans of Ironsword, Hitten, Judas Priest, Enforcer, TANK, Iron Angel, Steelpreacher, Exciter, early Metallica, Razor,
0OZ, Abattoir, HeavylLoad, Savage Grace

IRONSWORD - In the Coils of set E.P. (NEW*LIM.333 RED VINYL*EPIC METAL KILLER) — 22 €

Alma Mater Records 2019 — Brandnew Limited edition 333 copies blood red 12" EP.

IRONSWORD, the Portuguese cult underground epic metal force will unleash upon the world "In The Coils Of Set"
MLP, before the full-length album. "In The Coils Of Set" includes three songs - two of them unpublished - only found
in this LP.

Recorded at the Pentagon Audio Manufacturers with Fernando Matias in Lisbon, Portugal, the band teamed up with
legendary producer Harris Johns (Helloween, Voivod, Kreator, Sodom), mixing the Barbarians’ new magnum opus!
The result is beyond spectacular and it’s Ironsword like you never heard it before, with the same barbaric drive but
with a top-notch sound that will take their and Epic Metal fans by storm! Servants of Steel will not only signal how
alive the Portuguese metal scene is, but also deliver a blistering Heavy Metal record the world of steel will need to
hear, four years after the band's much-acclaimed None but the Brave record.

IRONSWORD - Servants of Steel (NEW*LIM.200 BRONZE DLP*POR EPIC METAL KILLER*OMEN*BATTLEROAR) — 26 €
(one bent corner)

Alma Mater Records 2020 - Brandnew Epic Metal Killer - limited Double bronze vinyl 45rpm limited to 200 copies in
gatefold sleeve. Including exclusive vinyl track.

For Fans of OMEN, BATTLEROAR and MANILLA ROAD

IRONSWORD, the Portuguese cult underground epic metal force will unleash upon the world "Servants of Steel" !
Recorded at the Pentagon Audio Manufacturers with Fernando Matias in Lisbon, Portugal, the band teamed up with
legendary producer Harris Johns (Helloween, Voivod, Kreator, Sodom), mixing the Barbarians’ new magnum opus!
The result is beyond spectacular and it’s Ironsword like you never heard it before, with the same barbaric drive but
with a top-notch sound that will take their and Epic Metal fans by storm! Servants of Steel will not only signal how
alive the Portuguese metal scene is, but also deliver a blistering Heavy Metal record the world of steel will need to
hear, four years after the band's much-acclaimed None but the Brave record. Double bronze vinyl 45rpm limited to
200 copies in gatefold sleeve. Including exclusive vinyl track.



IRONSWORD - Servants of Steel (NEW*LIM.300 BLACK DLP*POR EPIC METAL KILLER*OMEN*BATTLEROAR) — 24 €
(one bent corner)

Alma Mater Records 2020 - Brandnew Epic Metal Killer - limited Double bronze vinyl 45rpm limited to 200 copies in
gatefold sleeve. Including exclusive vinyl track.

For Fans of OMEN, BATTLEROAR and MANILLA ROAD

JAG PANZER - Mechanized Warfare (NEW*LIM.200 BLACK V.*US METAL*HARRY VOCALS) — 20 €
Alone Records 2019 — Brandnew limited Edition in black vinyl, Itd 200, insert, Sticker, Hand nhumbered
Fantastic US Metal with Harry Conklin ,, The Tyrant” on Vocals !

JAG PANZER - Mechanized Warfare (NEW*LIM.100 SPLATTER V.*US METAL CLASSIC) —24 €

Alone Records 2019 — Brandnew limited Edition in Gold with black Splatter vinyl, Itd 100, insert, Sticker, Hand
numbered

Fantastic US Metal with Harry Conklin , The Tyrant” on Vocals !

KILLER - Ready for Hell (NEW*LIM.100 RED VINYL*REMASTERED*BEL METAL CLASSIC '81) — 22 €

Vinyl Invasion Records 2019 - Brandnew High quality Remastered on red 180 gr vinyl, incl liner notes & poster.
Gtefold cover - Limited edition, 100 copies.

Heavyy Metal Classic from Belgium 1981 !

KILLER - Wall of Sound (NEW*LIM.100 RED VINYL*REMASTERED*BEL METAL CLASSIC '82) —22 €

Vinyl Invasion Records 2019 - Brandnew High quality Remastered on red 180 gr vinyl, incl poster. Gatefold cover -
Limited edition, 100 copies.

Heavyy Metal Classic from Belgium 1982 !

LETHAL - Programmed (NEW*LIM.100 BLUE/WHITE VINYL*US METAL TOP 10 CLASSIC) — 24 €
Alone Records 2020 - Brandnew Limited Edition, Numbered, Gatefold BLUE / WHITE Vinyl 100 copies
Simply one of the best US Metal albums ever released.

LETHAL - Programmed (NEW*LIM.200 WHITE VINYL*US METAL TOP 10 CLASSIC) — 22 €
Alone Records 2020 - Brandnew Limited Edition, Numbered, Gatefold WHITE Vinyl 200 copies
Simply one of the best US Metal albums ever released.

LOWRIDER - Refractions (NEW*LIM.500 PURPLE V.*SWE DOOM/STONER METAL*KUYSS*GRAVEYARD) —23 €

BLUES FUNERAL Records 2020 - Brandnew SWE Doom / Stoner Metal Killer | This a new reference work in this
Metal/Rock style

Lim. 500 Purple Vinyl, Insert + Download Card !

Before Monolord, Graveyard, Greenleaf, and Truckfighters, one band stood at the dawn of Sweden's Kyuss-inspired
desert rock movement.

With their groundbreaking debut EP and seminal "Ode to lo" album, LOWRIDER spawned thousands of imitators.
Now, at long last, the progenitors return with blistering new album "Refractions," delivering on their mythic status as
founders of a worldwide phenomenon.

LOVELL'S BLADE - The Nightmare Begins (NEW*LIM.200 ORANGE*DUTCH STEEL*EX-PICTURE*SAXON*T.SISTER) — 19
€

No Dust Records 2019 - Classic 80's Dutch Heavy Metal / NWOBHM with EX - Picture members !

Limited edition vinyl Orange / black marbled - 200 copies made, comes with color 4 page inlay.

FOR FANS OF: PICTURE, SAXON, ACCEPT, THE RODS, TANK, TWISTED SISTER

LOVELL'S BLADE - The Nightmare Begins (NEW*LM.300 BLACK*DUTCH STEEL*EX-PICTURE*SAXON*T.SISTER) — 18 €
No Dust Records 2019 - Classic 80's Dutch Heavy Metal / NWOBHM with EX - Picture members !

MANDATOR - Initial Velocity (NEW*LIM. 175 GREEN/ GOLD MARBLED*DUTCH 80's SPEED METAL) —23 €

The Crypt 2019 — Brandnew limited green/ gold marbled vinyl, Itd 175, insert | US Direct Import !!!

Dutch based speed / thrash metal act MANDATOR release their 1988 debut album "Initial Velocity".

MANDATOR originally hailed from Emmen, Drenthe, Netherlands, formed in 1986 under the moniker "Mysto Dysto"
and features Marcel Verdurmen from Altar (NL) fame.



This LP will be designed after the original DISASTER LP release, taking elements from the original layouts with
attention to detail, even down to the logo and typeface for a touch of nostalgia.

Also included are classic, unpublished band photos and brand new liner notes from original founding member
Marcel Verdurmen. Mastered for LP by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony.

MANDATOR - Initial Velocity (NEW*LIM. 175 BLACK V.*DUTCH 80's SPEED METAL) — 23 €
The Crypt 2019 — Brandnew limited Black vinyl, Itd 175, insert ! US Direct Import !!!

MANDATOR - Perfect Progeny + Strangled (NEW*LIM. 175 BLACK V.*DUTCH 80's SPEED METAL) — 25 €

The Crypt 2019 - Brandnew limited double black vinyl, Itd 175, gatefold cover, US Direct Import !!!

Their 1989 sophomore classic thrash album "Perfect Progeny" along with their 1993 "Strangled" demo as bonus
tracks.

This 2LP will be designed after the original releases, taking elements from the original layouts with attention to
detail, even down to the logo and typeface for a touch of nostalgia.

Also included are classic, unpublished band photos and brand new liner notes from original founding member
Marcel Verdurmen.

MANDATOR - Perfect Progeny + Strangled (NEW*LIM. 175 WHITE/GOLD V.*DUTCH 80's SPEED METAL) — 25 €
The Crypt 2019 - Brandnew limited double white / gold marble with gold splatter vinyl, Itd 175, gatefold cover, US
Direct Import !l

MARTYR - Live in Japan (NEW*LIM. WHITE VINYL DLP*OBI*DUTCH METAL CLASSIC) — 28 €

Pt78 Records 2020 - Brandnew Limited 300 copies in White Vinyl DLP - Gatefold Cover - Japanese style album with
OBl and insert sheet in Japanese language.

Dutch Heavy Metal Classic - a real must have ! Live in Japan February 2019 !

MEGATON SWORD — Niralet (NEW*LIM.400 BLACK V.*EPIC METAL*ETERNAL CHAMPION*SUMERLANDS) — 16 €
Dying Victims Records 2019 — Brandnew limited Edition of 400 copies on black vinyl, gatefold, poster, sticker,
download code

Fantastic Epic Metal from Switzerland

For Fans of Eternal Champion, Sumerlands, Manowar, Visigoth, Black Sabbath/Ozzy, Warlord, Manilla Road, early
Running Wild or Nasty Savage

MIDNIGHT — Rebirth by Blasphemy (NEW*LIM.400 BLOODYSKIN V.*US BLACKENED THRASH METAL) —21 €
Metal Blade Records 2020 - Brandnew limited to 400 copies Bloody Skin Marbled Vinyl + Download Card + Insert
Cleveland / OHIO is back - Killer US Blackened Thrash Metal for Fans of Carnivore, MOTORHEAD, DISCHARGE,
VENOM and POSSESSED

MIDNIGHT — Rebirth by Blasphemy (NEW*LIM.1500 GREY MARBLED V.*US BLACKENED THRASH METAL) — 19 €
Metal Blade Records 2020 - Brandnew limited to 1500 copies Grey Marbled Vinyl + Download Card + Insert
Cleveland / OHIO is back - Killer US Blackened Thrash Metal for Fans of Carnivore, MOTORHEAD, DISCHARGE,
VENOM and POSSESSED

MIDNIGHT PREY - Uncertain Times (NEW*LIM.BLACK V.*GER HARD ROCK/HEAVY METAL*TED NUGENT*I.MAIDEN) —
16 €

Dying Victims Records 2019 — Brandnew limited Edition on black vinyl, insert, poster, sticker, download code

GER retro Hard Rock / Heavy Metal

For Fans of Ted Nugent, Iron Maiden or Motérhead

MINDLESS SINNER - Poltergeist (NEW*LIM.300 BLACK V.*HM SWE*OBSESSION*G.REAPER) — 18 €

Pure Steel Records 2020 - Brandnew Heavy Metal from Sweden, 2020 Album, lim. to 300 black copies, insert
Killer Riffs + Melodies and awesome Vocals (Grimmet or Vescera) !

For Fans of Iron Maiden, Obsession, Grim Reaper, Crimson Glory, DIO

MOON CHAMBER - Lore of the Land (NEW*LIM.100 SILVER*NWOBHM/70's HEAVY*PAGAN
ALTAR*SARACEN*C.VIPER) — 22 €



No Remorse Records 2019 - Brandnew NWOBHM / HEAVY ROCK from UK with members of Saracen, Pagan Altar and
Crystal Viper

Limited Edition of 100 copies in Silver Vinyl + Insert

Marta Gabriel, the front woman of heavy metal stalwarts CRYSTAL VIPER is considered to be one of the finest singers
of her generation. Rob Bendelow is the founder and original guitarist of the legendary British hard rock band
SARACEN - as the composer of albums such as "Vox In Excelso", "Redemption", and most notably "Heroes, Saints
And Fools", Rob is a truly respected contributor to the history of classic rock. So what might the result be if those
two were to join forces, and combine their obvious passion for music? The answer is MOON CHAMBER.

In addition to Marta and Rob, three other musicians complete the MOON CHAMBER ranks. Keyboard duties are
handled by Paul Bradder of SARACEN, and the driving percussion comes courtesy of PAGAN ALTAR’s Andy Green. In
addition to vocals, Marta recorded all the bass guitar parts for the album, but Richard Bendelow (Rob’s son) is now
responsible for the bass element going forward. The alboum comprises ten tracks, deeply rooted in the classic rock of
the '70s and '80s, whilst drawing inspiration from the wealth of English folklore, history and legend.

The album comprises ten tracks, deeply rooted in the classic rock of the '70s and '80s, whilst drawing inspiration
from the wealth of English folklore, history and legend.

MOON CHAMBER - Lore of the Land (NEW*LIM.400 BLACK*NWOBHM/70's HEAVY*PAGAN
ALTAR*SARACEN*C.VIPER) - 19 €

No Remorse Records 2019 - Brandnew NWOBHM / HEAVY ROCK from UK with members of Saracen, Pagan Altar and
Crystal Viper

Limited Edition of 400 copies in Black Vinyl + Insert

NASTY SAVAGE - Wage of Mayhem! + Rarities 83-85 (NEW*LIM.350 BLACK*US METAL CLASSIC) - 20 €

F.0.A.D. Records 2019 Brandnew limited black vinyl, gatefold, 2 booklets, Itd 350 - US Speed Metal Classic !

Wage of Mayhem is without the slightest doubt one of the greatest and most influential Metal demo tapes of the
80's. Remastered from pristine sources taken from the band's personal archives. Gatefold sleeve + 24 page booklet
full of rare photos, flyers, zine interviews and memorabilia. SPECIAL BONUS: a replica of the original "WAGE OF
MAYHEM vol. 1" fanzine!!!

OVERKILL - Feel the Fire PICTURE SHAPE (NEW*LIM.999 HAND NUMBERED) — 35 €
Church of Vinyl Records 2019 - Brandnew ltd 999, handnumbered, insert + exclusive new artwork

PAGAN ALTAR - The Time Lord LP (NEW*LIM. BLACK VINYL*NWOBHM/EPIC DOOM) — 21 €

Temple of Mystery Records 2019 - Brandnew Rerelease of this occult NWOBHM Classic ! Limited black vinyl,
gatefold, 32 page booklet, poster, Gatefold LP version includes new layout and remastered songs

Originally recorded back in 1978-79, "The Time Lord" features Pagan Altars earliest recordings. Two of these
flawlessly executed tracks are from a 24-track recording session, and the rest of the album are early, atmospheric
versions of songs found on Judgement of the Dead. This LP includes a long-lost, never-heard before version of "Night
Rider", from the same era as the other songs! This is pure doom metal sorcery.

PAGAN ALTAR - Mythical & Magical DLP (NEW*LIM. BLACK VINYL*NWOBHM/EPIC DOOM) — 24 €

Temple of Mystery Records 2019 - Brandnew Rerelease of this occult NWOBHM Classic ! Limited double black vinyl,
gatefold, insert, etching on side 4, - Gatefold DLP version includes insert, new layout, etch on vinyl and remastered
songs.

Featuring songs written mostly between 1976 and 1983, Mythical & Magical is Pagan Altars third album and is,
without a doubt, the pinnacle of their career.

This grandiose, ancient-sounding masterpiece owes most of its atmosphere to Terry Jones majestic vocals and Alan
Jones intricate guitar licks which gracefully weave a web of medieval-tinged solos throughout the songs. The unique
mixture of heavy doom rock and mournful English folk found on Mythical & Magical is absolutely impeccable and will
forever be celebrated among the knowing as one of the best albums of the genre. Jewel-case CD version includes
exclusive liner-notes and remastered songs.

PEER GUNT - Smalltown Maniacs (NEW*LIM.300 BLACK V.*FIN HARD ROCK) — 20 €

Svart Records 2019 - First time on vinyl, this 1994 hard rocking classic aloum comes on black vinyl, limited to 300
copies.

Hard Rock Classic from Finnland - For Fans of AC/DC meets Backyard Babies, Turbonegro



PICTURE - Wings (NEW*DUTCH HEAVY METAL/HARD ROCK*LIM.300 BLACK VINYL*ACCEPT) — 18 €

Pure Steel Records 2019 - Brandnew Hard Rock from The Netherlands, 2019 Album, lim. to 300 copies, black Vinyl,
insert

Hard Rock / Heavy Metal from Kings of the Netherlands - over 40 years in Metal !

Now again nearly in Original Line Up with their first Singer Ronald van Prooijen !

For Fans of Saxon, Accept, Deep Purple, Twisted Sister

POKOLGEP - Totalis Metal (NEW*LIM.300 BLACK V.*HEAVY/SPEED METAL*ACCEPT*J.PRIEST*1986) — 19 €

High Roller Records 2020 - Brandnew limited 300 x black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, insert, poster
Pokolgép are one of the most important heavy metal acts from Eastern Europe, and their early albums - "Totalis
Metal" (1986), "Pokoli Szinjaték" (1987), "Ejszakai Bevetés" (1989) and "Metdl Az Esz" (1990), are the ultimate
classics of the genre, incl. 2 bonus tracks

Killer Heavy/Speed Metal from Hungary, originally released in 1986 with awesome guitar work !

For Fans of Accept, Judas Priest, Iron Maiden, Saxon, ENFORCER, HEAVY LOAD, TERMINAL

POKOLGEP - Totalis Metal (NEW*LIM.200 YELLOW V.*HEAVY/SPEED METAL*ACCEPT*J.PRIEST*1986) — 19 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited 200 x transparent piss-yellow vinyl, 425gsm heavy cardboard cover,
insert, poster

POKOLGEP - Pokoli Szinjaték (NEW*LIM.150 BLACK V.*HEAVY/SPEED METAL*ACCEPT*J.PRIEST*ENFORCER*1987) —
19€

High Roller Records 2020 - Brandnew limited 150 x black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, insert, poster
Pokolgép are one of the most important heavy metal acts from Eastern Europe, and their early albums - "Totdlis
Metal" (1986), "Pokoli Szinjaték" (1987), "Ejszakai Bevetés" (1989) and "Metdl Az Esz" (1990), are the ultimate
classics of the genre.

For Fans of Accept, Judas Priest, Iron Maiden, Saxon, ENFORCER, HEAVY LOAD, TERMINAL

Killer Heavy/Speed Metal from Hungary, originally released in 1986 with awesome guitar work !

POKOLGEP - Pokoli Szinjaték (NEW*LIM.250 BLUE V.*HEAVY/SPEED METAL*ACCEPT*J.PRIEST*ENFORCER*1987) —
19€

High Roller Records 2020 - Brandnew limited 250 x transparent electric blue Vinyl, 425gsm heavy cardboard cover,
insert, poster

PSYCHOTIC WALTZ - The God-Shaped Void DLP+CD (NEW*LIM.BLACK V.*US PROG METAL COMEBACK) — 24 €
InsideOut Music 2020 - Brandnew limited double black vinyl, gatefold cover, bonus CD

The US progressive metal pioneers and innovators PSYCHOTIC WALTZ are finally returning with their eagerly awaited
5th studio album and their first new music in 23 years. Written and recorded in their full original line-up, “The God-
Shaped Void” was mixed / mastered by Jens Bogren (Opeth, Devin Townsend, Symphony X) and comes with artwork
by her long-time design partner Travis Smith (Katatonia, Riverside, Nevermore). The dual guitar harmonies / solos,
which are so typical of PSYCHOTIC WALTZ, and the unique vocals begin at exactly the point where the band came to
rest in the 90s: an exciting combination of highly mature musicality, mystical lyrics and a sound that is the best
Elements of the classic early years combined with appealing modernity.

QUAYDE LAHUE - Love Out Of Darkness (NEWLIM.300 BLACK V.*US HARD ROCK/METAL*CHRISTIAN MISTRESS) — 19
€

Adult Fantasy Records 2019 — Brandnew full length Debut Album — US Hard Rock / Metal with a lot of early
NWOBHM influences

Female fronted US METAL /Hard Rock with members of Christian Mistress

Limited Edition of 300 copies in Black Vinyl + Insert

For Fans of Christian Mistress, Thin Lizzy, Angel Sword, Legionnaire, Scorpions, Judas Priest, Suzi Quatro, The
Runaways or Scalare

RANDY - The Complete Anthology LP+7" (NEW*LIM.BLACK VINYL*DAN HEAVY METAL/NWOBHM) — 24 €

No Remorse Records 2019 - Brandnew limited Edition in Black Vinyl + 7" + Insert !

For Fans of NWOBHM, Witch Cross, UFO, Rainbow

The studio anthology of the cult Danish heavy metal band, including previously unreleased material and a replica of
the famous and rare 7" single!



RAW DEAL - Cut Above the Rest (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*NWOBHM CLASSIC 1981) - 19 €

High Roller Records 2019 - Brandnew ltd 200 x black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, insert

NWOBHM Classic - It is not often that a band starts out with three guitarists and a drummer, but this happens to be
the earliest formation of Orpington, Kent based NWOBHM unit Raw Deal.

This came in the shape of the unreleased “Make Or Break”, and the rough and ready, “Cut Above The Rest” that
captured the raw energy of the early generation NWOBHM bands, taped 'live' on a 4 track recorder at the 'Mouse
Hole Studio' in Orpington with the vocals added later. There's been some misconceptions about the cheering at the
end of “Cut Above The Rest”; this actually is the band being relieved to finally get the song right since it had been a
rushed recording session. From this recording, “Cut Above The Rest” was then lifted to appear on the much sought
after “Kent Rocks” compilation LP, released in 1981 by the obscure White Witch record label in a circulation of 1000
copies.

RAW DEAL - Cut Above the Rest (NEW*LIM.150 CLEAR VINYL*NWOBHM CLASSIC 1981) — 19 €
High Roller Records 2019 - Brandnew ltd 150 x transparent ultra clear vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, insert

RAZOR - Armed and Dangerous - 35th Anniversary Edition (NEW*LIM.400 BLACK + 6 BONUS TR.) — 19 €

High Roller Records 2019 - Brandnew 35th Anniversary in black vinyl, Itd 400, 425gsm heavy cardboard cover, lyric
sheet printed on uncoated paper, poster, 6 bonus tracks

CAN Speed / Thrash Metal Masterpiece from 1984 ! Original EP Press is expensive as hell !

RAZOR - Armed and Dangerous - 35th Anniversary Edition (NEW*LIM.200 CLEAR + 6 BONUS TR.) — 19 €

High Roller Records 2019 - Brandnew 35th Anniversary in transparent ultra clear vinyl, Itd 200, 425gsm heavy
cardboard cover, lyric sheet printed on uncoated paper, poster, 6 bonus tracks

CAN Speed / Thrash Metal Masterpiece from 1984 ! Original EP Press is expensive as hell !

RAZOR - Armed and Dangerous - 35th Anniversary Edition (NEW*LIM.300 SILVER + 6 BONUS TR.) —19 €
High Roller Records 2019 - Brandnew 35th Anniversary in silver vinyl, Itd 300, 425gsm heavy cardboard cover, lyric
sheet printed on uncoated paper, poster, 6 bonus tracks

RIOT - Archives Volume 4: 1988-1989 DLP+DVD (NEW*LIM.300 BLACK V.*US METAL*T.MOORE) — 24 €

High Roller Records 2019 - Brandnew double black vinyl, Itd 300, poster, gatefold cover, restored and mastered for
vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony, Bonus DVD Live in Kobe 1990

As a founding member of San Antonio Texas legends S.A. Slayer, bassist Don Van Stavern is the longest lasting
member of Riot V. The first Riot album he plays on is 1989s legendary »Thundersteel« record. However, not a lot of
people know that his personal connection to Mark Reale goes way back even further, to 1983s »Born In Americak,
featuring the late great Rhett Forrester:

Theres actually three songs on »Born In America« that | co-wrote but didnt get any credits for. At the time of »Born
In America« | was already writing with Mark Reale. | wrote ‘Gunfighter’, | wrote "Heavy Metal Machine with him, and
| wrote Running From The Law. And | have demos of that. Because what we would do is, we would get the songs
down and then we would demo with the guys from Texas Slayer. That later became Narita.

But ‘Gunfighter’,"Heavy Metal Machine and Running From The Law were already written. Thats where our
relationship for writing actually started. With songs like On Your Knees, Runaway,Storming The Gates Of Hell or the
striking Killer (with vocalist Tony Moore singing a duet with none other than the mighty Joe Lynn Turner) »Riot
Archives Vol.4« contains the original demo versions of a lot of material which later ended up on »The Privilege Of
Power« album (from 1990).

Don Van Stavern compares the rough demo takes of the »Privilege Of Power« material (recorded in Texas) to the
finished album versions (laid down in New York City): The producers wanted to put a bunch of stars as guest
musicians on the album, that was the deal, and they wanted to put horns on there. That was okay. But then they put
the noise in-between each song, the little intros, and then a long intro. And then the song would finish and there
would be another long intro. A lot of fans said: We just wanna hear the music, we dont wanna hear that. That was
one of the things we didnt really like about the finished version of »The Privilege Of Power«. The horns were cool but
we didnt like the bits and pieces in-between the actual songs.

RIOT - Archives Volume 4: 1988-1989 DLP+DVD (NEW*LIM.350 RED V.*US METAL*T.MOORE) — 24 €
High Roller Records 2019 - Brandnew double transparent bloodred vinyl, Itd 350, poster, gatefold cover, restored
and mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony, Bonus DVD Live in Kobe 1990



ROSE TATTOO - The Lost 1980 Album: Scarred for Life (NEW*LIM.500 BLACK VINYL*AUS HARD ROCK*AC/DC) — 22 €
Aussie Rock Archives 2019 - Ultra rare recording never released before of the Scarred for Life album as was originally
intended in 1980. Different (rougher) lyrics and most of the songs completely different. This album was rejected by
the label and only a few cassettes exist with the recording. Remastered sound for best quality possible, but the
masters were long lost. This is the ultimate Rose Tattoo rarity!! If you prefer the first album, to the others, then you
will love this one...dirty and mean!

SACRED WARRIOR - Obsessions (NEW*LIM.200 COL. VINYL 180gr. *US WHITE METAL CLASSIC) —41 €
Retroactive Records 2019 - Brandnew Limited Edition - 200 copies in Colored Vinyl - For the first time ! US Direct
Import !

For fans of Iron Maiden, Queensryche, Recon and Crimson Glory!

- 200 Unit Pressing

- Random Color vinyl

- Black poly-lined sleeve

- Remastered for Vinyl

- First time ever on vinyl

- Includes Ripstream

ABOUT THE ALBUM - #7 on Top 100 Christian Metal Albums of All-Time

Obsessions was meant to be released on vinyl. It's big, huge guitars and soaring vocals were always meant to be
heard on vinyl. Until now, it was one of the Music God's greatest injustice.

SADWINGS - Lonely Hero (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*SWE HEAVY / SPEED METAL CLASSIC) — 21 €

Cult Metal Classic Records 2019 - Brandnew limited Edition on Black Vinyl - SWE Heavy Metal / Speed Metal Classic
Vinyl reissue of the legendary 80s Swedish melodic heavy metal masterpiece!

- Special, 180 gr vinyl

- Comes in a thick 350 gsm outer sleeve

- Includes special black polylined vinyl sleeve

- Insert with lyrics

- Limited to 200 copies in black vinyl

SADWINGS - Lonely Hero (NEW*LIM.100 WHITE VINYL*SWE HEAVY / SPEED METAL CLASSIC) — 24 €
Cult Metal Classic Records 2019 - Brandnew limited Edition on White Vinyl - SWE Heavy Metal / Speed Metal Classic

SCREAMER - Highway of Heroes (NEW*LIM.700 BLACK*SWE HEAVY METAL*RAM*PRIEST*RIOT) — 20 €

The Sign Records 2019 - Brandnew limited 700 copies in black vinyl, printed inner sleeve

Classic Heavy Metal from SWEDEN, US METAL + NWOBHM - for Fans of RAM, Judas Priest, DIO, Iron Maiden, Thin
Lizzy, RIOT, Cauldron

Screamer never strays far from the proven sound of roaring guitars and pounding drums that works equally well in
the war pit tands in front of stage as when blasting through your stereo. In Screamers music you can hear the classic
foundations laid down by the hard rocking heroes of old. With a combination of straight-forward choruses of the
likes of Dio, guitar works in the style of 'Maiden or 'Lizzy on speed and the pounding beat of Judas Priest, Screamer
has carved out their very own essence of heavy metal that will stand the test of time

Highway of Heroes is the fourth studio album from the Swedish heavy metal band.

SHOCK TREATMENT - Binary Fall Out (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*NWOBHM 1980) — 19 €

High Roller Records 2019 - Brandnew limited 200 x black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, A4 insert
with extensive liner notes, A5 promo card, double A side

NWOBHM Classic from 1980 !

Norfolk’s SHOCK TREATMENT made their mark on the New Wave Of British Heavy Metal with just one single, ‘The
Mugger’, released at the end of 1980, but constant gigging around their locality ensured that they were well-known
despite being having a lifespan of less than two years.

The band came together at the end of July 1979, as the NWOBHM was starting to spread its wings across the UK, and
after just six rehearsals Mike ‘Lorry’ Carr (vocals), Lloyd ‘Ev’ Evans (lead guitar), Nick Ward (rhythm guitars) Doug
Raymond (bass) and Dave Alden (drums) played their debut gig at a renowned bikers’ pub in Norwich. Their gigs
were a combination of music and melodrama, the band having decided that theatrics and visual flair should
accompany their hard, driving sound.



By the time they came to record their single Shock Treatment had already recorded one session, although nothing
now remains of this tape. A stunning gig supporting Tygers Of Pan Tang gave them the impetus they needed, and in
October 1980 ‘The Mugger’ and its B-side ‘Nuclear Warfare’ were committed to tape, along with a third song ‘Mr
Computa’ which is also included here. Only 500 copies of the single were pressed up on the band’s own Skull
Records label, many of which, Lorry thinks, “ended up on juke boxes around East Anglia.”

Unfortunately, the singer quit in March 1981 and the band fulfilled its obligations with a guest vocalist, finally calling
it a day at the end of May. It was all over too quickly for a band of such potential.

SHOCK TREATMENT - Binary Fall Out (NEW*LIM.150 CLEAR VINYL*NWOBHM 1980) — 19 €
High Roller Records 2019 - Brandnew limited 150 x transparent ultra clear vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, lyric
sheet, A4 insert with extensive liner notes, A5 promo card, double A side

SIN STARLETT — To The Powerline 7“ (NEW*LIM.100 WHITE or RED or BLACK V.*JUDAS PRIEST) — 10 €

Metalworld Records 2019 - Brandnew Classic Heavy Metal from Switzerland - limited Edition of 100 copies in White
or RED or BLACK Vinyl, Numbered !

For Fans of JUDAS PRIEST, DIAMIND HEAD, HOLOCAUST, SAXON, IRON MAIDEN

STONED JESUS - From the Outer Space (NEW*LIM.300 BLACK V.*STONER/DOOM METAL-20 €

Napalm Records 2019 — Brandnew limited Edition of 300 copies only in Black Vinyl !

Killer Stoner / Doom Metal from Ukraine — For Fans of Black Sabbath, Cathedral, Kyuss, Melvins, Conan, Neurosis
First two demos of then-one-man-band were initially unveiled in 2009, and now they're both finally available on
limited edition vinyl.

This is the first official release of the original Stoned Jesus Demos, previously available only as downlaod and Bootleg
CD-R’s

Remastered from the original source, these five long tracks retain the uncompromising rawness of material while
adding some new, previously unheard nuances to the overall mix. "We've been around for the whole decade now, so
| figured it would be cool to give something really cool to all our fans" - comments Igor, STONED JESUS
vocalist/guitarist. "But "From the Outer Space" is not a sign of things to come obviously, more like a snapshot of a
memory. This is a page of our history for you to own".

STORMBURNER - Shadow Rising (NEW*LIM.300 BLACK V.*SWE EPIC HEAVY METAL*MANOWAR) — 18 €

Pure Steel Records 2019 - Brandnew Epic Heavy Metal from Sweden, 2019 Album, lim. to 300 black copies, insert
Incl. Members of Steel Attack, Starblind, Blazing Guns, Skellington

For Fans of Manowar, Jack Starr, Visigoth, Eternal Champion

STRYPER - God damn evil SHAPE VINYL (NEW*LIM.350 HAND NUMBERED) — 30 €
Church of Vinyl Records 2019 - Brandnew ltd 350, handnumbered, insert

SWORD - Live Hammersmith (NEW*LIM.500 GREY VINYL*CAN METAL CLASSIC 1987 LIVE*US IMPORT) — 25 €

EMP Label Group / Combat 2018 - Brandnew limited Vinyl - US Direct Import ! CAN Metal Classic ! Lim. 500 Grey
vinyl with multi-colored splatter. Included glossy printed inner sleeve.

Recorded in 1987 at London’s legendary Hammersmith Odeon, during a 2 night stand supporting Motorhead, LIVE :
HAMMERSMITH captures Canadian Metal legends SWORD at their finest, thrashing their way through most of their
classic COMBAT album Metalized!

With deluxe packaging and liner notes from Megadeth’s DAVID ELLEFSON, COMBAT is proud to bring you the
ultimate LIVE collection for the SWORD fan!

TEMPLE OF VOID - The World That Was (NEW*LIM.COL.VINYL*US DEATH/DOOM METAL) — 18 €

Shadow Kingdom Records 2020 - Brandnew - TEMPLE OF VOID's highly anticipated third album, The World That Was
| Fantastic US Death / Doom Metal !

Limited Edition of 800 copies in Orange / Blue Schism colored Vinyl + Insert !

For Fans of Asphyx, early Amorphis, early Katatonia, Morgoth, early Paradise Lost, Hooded Menace, and of course
the aforementioned Bolt Thrower.

TEMPLE OF VOID - The World That Was (NEW*LIM.200 BLACK*US DEATH/DOOM METAL) — 18 €
Shadow Kingdom Records 2020 - Brandnew - TEMPLE OF VOID's highly anticipated third album, The World That Was
| Fantastic US Death / Doom Metal !



Limited Edition of 200 copies in Black Vinyl + Insert !

TERRIFIANT — Demo EP 7” (NEW*BEL SPEED METAL KILLER*LIM.300 BLACK*AGENT STEEL) - 10 €

Messe noir Productions 2019 — Brandew Speed Metal Sensation from Belgium in the tradition of US Metal and the
NWOBHM - limited Edition 7” — 300 copies in Black Vinyl !

This is fantastic Speed Metal with razorsharp Guitar Riffs, screaming Solos and powerful until high pitched Vocals — a
real must have !

This is their fantastic Demo on very limited 7” with the killer raw sound we all need for this sort of Metal !

For Fans of Agent Steel, Savage Grace, Exciter, Abattoir

Featuring members of Dread Sovereign, Wolvennest, Possession and Saqgra's Cult.

THE HAND OF DOOM - Poisonoise (NEW*LIM.300 BLACK V.*NWOBHM/GER*MERCY*MYTHRA*B.ALLEY) — 22 €
On The Dole Records 2019 - Brandnew GER Heavy / Hard Rock / NWOBHM Classic from 1979 !

Lim. 300 Black Vinyl, Gatefold Cover, printed Innersleeves

For Fans of the early King Diamond band, Black Rose, Mercy (of Sweden), Last Flight, Mythra, Bashful Alley, Deep
Purple

THUNDER + LIGHTNING - Demonicorn (NEW*LIM.100 SPLATTER V.*GER POWER METAL*GAMMA RAY*|.EARTH) — 33
€

GER Private Press 2019 - Brandnew limited Edition in 180g transparent yellow with red splatter Vinyl - 100 Hand
numbered copies worldwide + Insert

7th Album - Ger Power Metal Killer with razorsharp Riffs and great Vocals ! This is steel that was forged in the fires of
the underground for 14 years, classic sounding Teutonic metal from Berlin. Catchy leads, some epic melodies and
choruses, and of course, Norman Dittmar’s charismatic and quickly identifiable vocals. For Fans of Gamma Ray, Iron
Saviour, Rage, Iced Earth, Orden Ogan

TORPEDO - Mechanic Tyrants (PRE-ORDER*GER SPEED METAL*LIM.BLACK VI.*EXCITER*TANK*RAVEN) — 19 €
Gates Of Hell Records 2020 - Brandnew black vinyl + Insert, limited 400 copies !

Reissue of energetic speed metallers debut demo, complete with new cover art!

For Fans of Raven, Exciter, TANK, early Running Wild, early Metallica

Conceptually, the Mechanic Tyrants title is inspired by The Terminator movies starring Arnold Schwarzenegger,
where the theme of man versus machine perfectly suits the bands razor-sharp cross of vintage speed metal and
NWOBHM, with a very strong Raven and Tank influence.

VERITATES - Killing Time (NEW*LIM.100 WHITE V.*GER POWER METAL*ICED EARTH*WOLFEN*DIO*JAG PANZER) —
22 €

Doc Gator Records 2020 - Brandnew German Heavy / Power Metal with some Thrash Metal influences !

Lim. 100 copies in White 180 gr. Vinyl + Insert - Hand numbered !

For Fans of WOLFEN, ICED EARTH, KAMELOT, DIO, TESTAMENT, JAG PANZER, IRON MAIDEN, BLIND GUARDIAN

VERITATES - Killing Time (NEW*LIM.200 BLACK V.*GER POWER METAL*ICED EARTH*WOLFEN*DIO*JAG PANZER) —
20€

Doc Gator Records 2020 - Brandnew German Heavy / Power Metal with some Thrash Metal influences !

Lim. 200 copies in BLACK 180 gr. Vinyl + Insert - Hand numbered !

For Fans of WOLFEN, ICED EARTH, KAMELOT, DIO, TESTAMENT, JAG PANZER, IRON MAIDEN, BLIND GUARDIAN

VULTURES VENGEANCE - Where The Time Dwelt In (NEW*SPEED METAL KILLER*OMEN*LIEGE LORD) - 18 €
Cruz del Sur Records 2016/2019 - Brandnew limited Rerelease of VULTURES VENGEANCE's debut EP (almost 30
minutes)!

Rerelease on black vinyl, insert, download code!

WARLORD - Deliver Us MLP+7" (NEW*LIM.150 YELLOW VINYL*US EPIC METAL KILLER) — 19 €

High Roller Records 2020 - Brandnew ltd 150 x highlighter yellow, black vinyl bonus 7", 425gsm heavy cardboard
cover, insert, poster, A5 photocard

Rerelease of this US Epic Metal Masterpiece !

WARLORD - Deliver Us MLP+7" (NEW*LIM.150 BLACK VINYL*US EPIC METAL KILLER) — 19 €



High Roller Records 2020 - Brandnew ltd 150 x Black Binyl + black vinyl bonus 7", 425gsm heavy cardboard cover,
insert, poster, A5 photocard
Rerelease of this US Epic Metal Masterpiece !

WITCHTOWER - Witches' Domain (NEW*LIM.100 YELLOW V.*NWOBHM*A.WITCH*|.MAIDEN*SATAN) — 22 €
Unsilent Tombs Records 2019 - Brandnew Limited Edition in yellow vinyl, insert, ltd 100 !

The third studio album by this fierce, traditional Heavy metal force!

Solid 380g/m? Cover, illustrated lyricsheet, Cover Artwork by Lena Richter

Total 80's NWOBHM worship for Fans of Angel Witch, Iron Maiden, Satan, Diamond Head, Samson or Tygers Of Pan
Tang

WITCHTOWER - Witches' Domain (NEW*LIM.100 PURPLE V.*NWOBHM*A WITCH*|.MAIDEN*SATAN) — 22 €
Unsilent Tombs Records 2019 - Brandnew Limited Edition in purple vinyl, insert, ltd 100 !

WITCHTOWER - Witches' Domain (NEW*LIM.300 BLACK V.*NWOBHM*A.WITCH*|.MAIDEN*SATAN) — 18 €
Unsilent Tombs Records 2019 - Brandnew Limited Edition in Black vinyl, insert, Itd 300 !

WOLF - Edge of the World (NEW*LIM.150 BLACK V.*NWOBHM*T.BLADE*SAXON*DEMON) — 18 €

High Roller Records 2020 - Brandnew limited 150 x black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, poster,
reissue 2019 with alternate frontcover,

NWOBHM Classic from 1984, also known as BLACK AXE

For Fans of Tokyo Blade, Demon, Saxon

WOLF - Edge of the World (NEW*LIM.150 RED/BLACK V.*NWOBHM*T.BLADE*SAXON*DEMON) — 18 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited 150 x red/ black marbled vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, lyric
sheet, poster, reissue 2019 with alternate frontcover,

WOTAN - The Song of the Nibelungs (NEW*LIM.300 - 3 LP BLACK V.*EPIC METAL*DOOMSWORD*MANOWAR) —35 €
Rafchild Records 2019 - Brandnew limited 3-LP, trifold Gatefold Cover + 20 page booklet ! Lim. 300 copies Black Vinyl
only ! Epic Metal highlight!

The return of the Epic Metal titans from Italy. Highly recommended for fans of MANOWAR and DOOMSWORD.

WRAITH - Absolute Power (NEW*LIM.250 COL. VINYL*US THRASH METAL*MIDNIGHT*METALLICA*SKELETONWITCH)
—-24 €

Redefining Darkness Records 2019 - Brandnew US Speed / Thrash /Crossover Metal Killer | A killer combination of
Black Thrash and Speed Metal with heavy "Kill 'Em All" influence

Limited to 250 copies on Vinyl + Insert worldwide - Purple Vinyl or - Random Purple on Yellow/Gold Vinyl

For Fans of Midnight, Witchery, early Metallica, Toxic Holocaust, Skeletonwitch

"Precision speed with lascivious vocals for those who like lots of neck-straining tempos in their music. Hard charging
riffage is the key here, enthusiastically headbanging stuff that would fit comfortably next to your Witchery and
Midnight records."

TAPES €

ANGEL SWORD - Neon City TAPE (NEW*LIM.200*FIN HEAVY METAL*HEAVY LOAD*T.LIZZY*ACCEPT) - 11 €

Hoove Child Records 2019 - Brandnew 2nd Album with the finest in Heavy Metal / Hard Rock from FINLAND !
Razorsharp Riffs, twin guitars, powerful, remarkable and melodic voice and fantastic songs with great hooks - Alboum
of the year !

Limited Tapes - 200 copies only on smoky tinted cassettes - US Import !

Triumphant, anthemic expert songcraft with catchy as sin Riffs and infectious melodies, Lyrics to help exist in the
cold, Neon City ! Limited Edition of 500 copies -8 Page Booklet incl. Lyriccs

For Fans of Heavy Load, Accept, Thin Lizzy, Manilla Road, Motdrhead or Freeways

ANGEL BLADE — Same TAPE (NEW*LIM.EDITION*80’S METAL*NWOBHM*SCAND. METAL) —9 €
Dying Victims Records 2019 — Brandnew limited Edition TAPE
New and obscure heavy metal in the most ancient way, inspired by Scandinavian Metal and the NWOBHM.



PAGAN ALTAR — Mythical & Magical TAPE (NEW*LIM.150*WOBHM/EPIC DOOM*REMASTERED) — 11 €

Temple of Mystery Records 2019 - Brandnew Rerelease of this occult NWOBHM Classic on TAPE !

HiFi Cassettes — Chromium Dioxide quality

Limited to 150 — red cassettes

Featuring songs written mostly between 1976 and 1983, Mythical & Magical is Pagan Altar’s third aloum and is,
without a doubt, the pinnacle of their career. This grandiose, ancient-sounding masterpiece owes most of its
atmosphere to Terry Jones’ majestic vocals and Alan Jones’ intricate guitar licks—which gracefully weave a web of
medieval-tinged solos throughout the songs. The unique mixture of heavy doom rock and mournful English folk
found on Mythical & Magical is absolutely impeccable and will forever be celebrated among the knowing as one of
the best albums of the genre.

PAGAN ALTAR —The Time Lord TAPE (NEW*LIM.150*WOBHM/EPIC DOOM*REMASTERED) — 11 €

Temple of Mystery Records 2019 - Brandnew Rerelease of this occult NWOBHM Classic on TAPE !

HiFi Cassettes — Chromium Dioxide quality

Beige cassette — limited to 150

Originally recorded back in 1978-79, “The Time Lord” features Pagan Altar’s earliest recordings. Two of these
flawlessly executed tracks are from a 24-track recording session, and the rest of the album are early, atmospheric
versions of songs that were later re-recorded on Judgement of the Dead. This LP includes a long-lost, never-heard
before version of “Night Rider”, from the same era as the other songs! This is pure doom metal sorcery.

STARLIGHT- Constellation TAPE (NEW*LIM.100*SPEED METAL*R.WILD*HELLOWEEN) — 9€

Hoove Child Records 2019 - Brandnew frenzied speed metal attack from Sweden!

Limited to 100 Hand numbered copies - US Import !

With the band calling it quits, this 6 song demo is a posthumous release of raw classic speed metal !
For Fans of early Helloween, Savage Grace, Riot, Skull Fist, Hrom, Running Wild

THRONE OF IRON - Same (NEW*LIM.150 WHITE TAPE*VISIGOTH*GATEKEEPER*OMEN*M.ROAD) — 11 €
Witchcraft Records 2019 - Demo re-release, it includes a different bonus track: a Riot cover, and different artwork.
Limited to 150 copies in white tape, professional tape with 3 pannel booklet including lyrics.

Killer US Epic Heavy Metal

For fans of Manilla Road, Omen, Battleroar, IronSword, Visigoth, Eternal Champion, Gatekeeper

VENDEL - Same TAPE (NEW*LIM.100 GOLD TAPE*EPIC DOOM METAL*SCALD*DOOMSWORD) — 10 €
Witchcraft Records 2019 - Limited Edition of 100 copies on GOLD Tape, professional tape with 3 pannel booklet
including lyrics.

Fantastic Epic Doom Metal from Russia.

For fans of Candlemass, Doomsword, Isen Torr, Scald, Solstice

VULTURES VENGEANCE - The Knightlore (NEW*LIM.100 BLUE TAPES*C.UNGOL*OMEN*VISIGOTH*CUTTY SARK) -11
€

Witchcraft Records 2019 - Brandnew full length Debut - ITA Heavy Metal in the vein of the early US Metal Heroes -
with all new Songs!

Professional tape with 6 pannel booklet including lyrics and exclusive photos.

Limited edition of 100 Dark Blue Tapes

For Fans of early IRON MAIDEN, CIRITH UNGOL, MANILLA ROAD, and CLOVEN HOOF, EARLY OMEN, VISIGOTH,
ETERNAL CHAMPION, EARLY STEEL ASSASSIN AND EARLY LIEGE LORD, CUTTY SARK, CHAINSAW, DARK QUARTERER or
very, very, very early BLIND GUARDIAN.

MAGAZINE

SNAKEPIT # 23 - Magazine + BLIND ILLUSION 7" (NEW*LIM. BLACK VINYL) — 18 €

Brandnew limited Edition of the Worlds best Metal Magazine incl. black vinyl, 7“ - Snakepit Magazine #23 + Blind
[llusion "The Likewise Sessions" 7"

Without doubt, SNAKEPIT and his editor Laurent Ramadier have established through the years a brand name that is
indicative of quality reading. SNAKEPIT since its inception in the late 90s is widely regarded as one of the greatest
heavy metal publications of all time with a special attention to 70's and mainly 80's bands that shaped the history of
our music, as well as coverage of the young guns who really deserve it.



Main publisher / writer Laurent Ramadier, delivers some of the most in depth interviews, leaving no details
uncovered and his special writing style, completely distances this magazine from other contemporate ones.The new
issue is once again massive.

Comes with a 7" single that will make every die hard US metal fan and collector go nuts.BLIND ILLUSION "The
Likewise Sessions" 7" featuring two breathtaking compositions by one of the pioneers of US metal.

There are interviews from: BANSHEE, BLIND ILLUSION, EMERALD, HOCCULTA, JUMALATION, KRATOS, LIEGE LORD,
MACHEN ASSAULT, MENACE, MORE, SATANS HALLOW, SNEAK ATTACK, SNOWHITE, TENTATION, VALHALLA, VICE,
WARNING, WIKKYD VIKKER, WYZARD.

A total of 76 pages loaded with nothing more and nothing less but pure heavy metal mania the old school way.
We want to thank Laurent for entrusting us with the publication and distribution of his latest achievement and as
you are all familiar with the high quality of CULT METAL CLASSICS creations, expect top notch quality in terms of
printing and distribution in the most important mail orders and record stores.

SNAKEPIT # 23 - Magazine + BLIND ILLUSION 7" (NEW*LIM. BLUE VINYL) — 20 €
Brandnew limited Edition of the Worlds best Metal Magazine incl. Blue vinyl, 7“ - Snakepit Magazine #23 + Blind
lllusion "The Likewise Sessions" 7"

SNAKEPIT # 23 - Magazine without 7" - 12 €

DEAF FOREVER #33 (NEW*GER METAL MAG*CAN METAL SPECIAL*POSTER: VOIVOD/W.DANE) — 7€

Macht doch endlich mal ein groRes Kanada-Special! So steht es nicht nur regelmaRig in Leserbriefen, sondern so
wurde uns bei Konzerten und auf Festivals oftmals die Pistole vor die Brust gehalten. Euer Wunsch ist uns nun
Befehl: Denn Canadian Steel - langst ein Gltesiegel wie US-Metal oder NWOBHM — ist ein mehr als dankbares
Special-Thema. Die musikalische Bandbreite geht von Rush bis hin zu Blasphemy, sodass wir mit einem Teil und mit
hundert , besten Platten” in nur einem Heft nicht hinkommen. Hier also Kanada, Teil 1...

DEAF FOREVER # 34 (NEW*GER METAL MAG*CAN METAL SPECIAL*POSTER: NEIL PEART) — 7€

Lange war es angekiindigt, aber niemand hat so recht daran geglaubt: ein echtes Psychotic Waltz-Comeback in Form
eines neuen, groRartigen Studioalbums. Wegen , The God-Shaped Void“, dem ersten Waltz-Longplayer seit fast 25
Jahren, verlor Michael Kohsiek den Verstand, stammelte , Titelstory...“ und quetschte alle flinf Musiker aus wie die
Zitronen. Lest das Ergebnis auf acht Seiten.

Bonded heiRt die neue Band von Bernemann und Makka (beide ex-Sodom), und ihr Debiitalbum ,Rest In Violence”
sorgt fiir freudige Uberraschung, denn es handelt sich um ein echtes Thrash-Geschoss. Wer mit einem miiden
Sodom-Abklatsch gerechnet hat, sieht sich getduscht: Bonded klingen frisch und eigenstandig - und alles andere als
verbittert. Bernemann hatte Interessantes zu erzihlen.

Im letzten Heft ging’s mit unserem grofRen Kanada-Special los - u.a. mit 75 von 150 besten Alben des kanadischen
Hardrock und Metal. Neben einer grofRen Rush-Story umfasst der zweite, noch umfangreichere Teil unseres Specials
nattrlich auch die noch fehlenden 75 Scheiben - von Platz 75 bis 1.
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